
Таблица № 5

Проверяемый период Наименование мероприятия Выявленные нарушения Меры по устранению выявленных нарушений

1 2 3 4

1

Сведения о результатах мероприятий внутреннего государственного 

(муниципального) финансового контроля

01.02.2015–28.02.2018

Проведение департаментом финансов 

администрации города Кирово-Чепецка 

ревизии финансово-хозяйственной 

деятельности в Муниципальном казенном 

учреждении «Централизованная бухгалтерия 

муниципальных образовательных учреждений 

города Кирово-Чепецка Кировской области»

Акт от 08.05.2018.

1) Уведомление о бюджетных ассигнованиях не является уведомлением о лимитах 

бюджетных обязательств. Уведомления о ЛБО на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 

годы отсутствуют. Уведомления об изменении ЛБО в течение 2015 года отсутствуют.

2) Форма уведомления о бюджетных ассигнованиях не соответствует форме уведомления о 

бюджетных ассигнованиях, утвержденной Порядком № 297. Бюджетная смета на 2105 год не 

подписана должностным лицом централизованной бухгалтерии, отвечающим за ведение 

смет. Номер формы по ОКУД, указанный в изменениях к бюджетной смете на 2015 год (ф. 

0501012) не соответствует номеру формы по ОКУД, указанному в изменениях к бюджетной 

смете, утвержденной Порядком № 297 (ф. 0501013).

3) На уведомлении о бюджетных ассигнованиях № 1 от 30.12.2014 отсутствует подпись 

директора МКУ «ЦБ МОУ».

4) На изменениях №№1-4/1 к бюджетной смете на 2015 год отсутствует подпись 

исполнителя. Номер формы по ОКУД, указанный в бюджетной смете на 2015 год (ф. 

0501014) не соответствует номеру формы по ОКУД, указанному в бюджетной смете, 

утвержденной Порядком № 297 (ф. 0501012).

5) Бюджетная смета на 2016 год не подписана работником планово-экономического отдела, 

отвечающим за ведение смет. Номер формы по ОКУД, указанный в бюджетной смете на 

2016 год (ф.0501014) не соответствует номеру формы по ОКУД, указанному в смете, 

утвержденной Порядком № 357 (ф. 0501012).

6) Письмо-предложение о внесении изменений в бюджетную смету от 01.04.2016 № 110 

согласовано начальником департамента образования 01.04.2016. Изменения №№ 3, 3/1, 4 к 

бюджетной смете на 2016 год, внесенные на основании письма № 110 от 01.04.2016, 

уведомления №№ 3, 3/1, 4 об изменении бюджетных ассигнований подписаны директором 

МКУ «ЦБ МОУ» и утверждены начальником департамента образования 25.03.2016.

7) Внесенные на основании уведомлений об изменении бюджетных ассигнований от 

25.03.2016 №№ 3,4, от 15.09.2016 № 10, от 26.10.2016 № 12 изменения к бюджетной смете 

№№ 3,4 от 25.03.2016, № 10 от 15.09.2016, № 12 от 26.10.2016, представленные в ходе 

проверки, не соответствуют изменениям к бюджетной смете №№ 3,4 от 25.03.2016, № 10 от 

15.09.2016, № 12 от 26.10.2016, представленным в департамент финансов, а также не 

соответствуют отраженным в бух.учете доведенным лимитам бюджетных обязательств и 

доведенным бюджетным обязательствам.

8)Уведомления об изменении лимитов бюджетных обязательств в течение 2016 года 

отсутствуют.

9) Номер формы по ОКУД, указанный в бюджетной смете на 2017 год (ф. 0501014) не 

соответствует номеру формы по ОКУД, указанному в бюджетной смете, утвержденной 

Порядком № 357 (ф. 0501012).

10) Учетной политикой предусмотрены накопительная ведомость по приходу продуктов 

питания (ф. 0504037) и накопительная ведомость по расходу продуктов питания (ф. 

0504038), что не соответствует видам деятельности учреждения и не применяется.

11) В журналах операций расчетов по оплате труда, денежному довольствию и стипендиям 

(январь-март, июль-сентябрь 2016 года, октябрь-декабрь 2017 года), журнал операций 

расчетов с поставщиками и подрядчиками (2015-2016 годы, октябрь 2017 года), журнал 

операций с безналичными денежными средствами (2015-2016 годы, январь, ноябрь 2017 

года) не указано количество листов приложений. Отражение хозяйственных операций в 

регистрах бух.учета в 2016-2017 годах систематически осуществлялось не по мере 

осуществления хоз.операций и получения подтверждающих документов учреждением, а по 

мере оплаты оказанных услуг, выполненных работ. Записи в журнале операций расчетов с 

поставщиками и подрядчиками отражаются до принятия выполненных работ со стороны 

заказчика. При передаче материальных запасов в связи с реорганизацией учреждения, 

поступление материальных запасов отражено без аналитики.

12) В период с 01.04.2016 по 18.01.2017 в обязанности кассира не входят ведение кассовой 

книги и ведение кассовых операций, данные операции возложены на другого работника 

бухгалтерии.

13) Акт с указанием выбранного способа заполнения табеля учета использования рабочего 

времени в рамках учетной политики не составлен.

14) При заполнении табелей учета использования рабочего времени в 2016-2017 годах 

применяются условные обозначения «Р» и «ОР», не установленные Приказом № 52н и не 

закрепленные в учетной политике. Отсутствует нумерация табелей.

15) В приказах о приеме работника на работу на вакантную ставку уборщика служебных 

помещений в 2016 году неверно установлена доплата до МРОТ.

16) В 2016-2017 годах в приказах о стимулирующих выплатах, приказах об увеличении 

объема работы идет ссылка на Положение об оплате труда, но не указываются его номер и 

дата.

17) В 208 году в приказах о премии идет ссылка на Положение о премировании, но не 

указываются его номер и дата.

18) При установлении выплаты за качество выполняемых работ не на всех сотрудников 

представлены ходатайства руководителей.

19) В приказах «Об установлении ППК на 2015 год» и «Об установлении ППК на 1 квартал 

2016 год» ППК установлен в процентах к должностному окладу.

20) Положение о премировании не согласовано с представительным органом работников.

21) В муниципальном контракте № 77 от 09.09.2016не прописан объем выполняемых работ, 

отсутствует расчет стоимости услуг.

22) Неоднократно нарушались договорные обязательства (сроки оплаты).

23) Акт №331 от 16.02.2016, счет № 346 от 16.02.2016 на сумму 2270,00 руб.отражен в 

бух.учете и оплачен дважды.

24) Сумма неустойки в размере 35139,12 руб. по МК от 26.07.2016 №0840300037416000110-

0192584-01, отраженная в бух.учете не соответствует сумме неустойки в размере 33115,30 

руб., отраженной в первичных документах, подшитых к журналу операций расчетов с 

поставщиками и подрядчиками.

25) Договор на возмещение коммунальных расходов в 2017 году с ИП Ложкиной Т.С. не 

заключены. В 2017 году не былт возмещены расходы в сумме 2875,61 руб.

26) В 2016-2017 года имеются описи с незаполненными сроками. В инвентаризационной 

описи не заполнены строки и не указаны прописью «общее количество единиц фактически», 

«на сумму фактически».

27) По состоянию на 01.11.2016 и на 01.12.2017 не по всем контрагентам представлены акты 

сверки расчетов. При этом все суммы дебиторской и кредиторской задолженности в 

инвентаризационных описях отмечены в графе «подтвержденная дебиторами», 

«подтвержденная кредиторами».

28) Размещены в сети Интернет с нарушением сроков: информация о показателях 

бюджетной сметы на 2015, 2016 годы, информация об изменениях к бюджетной смете на 

2015, 2016, 2017, 2018 годы, формы 0503127, 0503121, 0503130 за 2015, 2016, 2017 годы.

1) С 2017 года к изменениям показателей бюджетной сметы прилагаются уведомление об 

изменении бюджетных ассигнований бюджета муниципального образования по расходам по 

форме приложения № 8 к Порядку составления и ведения бюджетных росписей главных 

распорядителей средств бюджета муниципального образования (главных администраторов 

источников финансирования бюджета муниципального образования) «Город Кирово-

Чепецк» Кировской области и внесения изменений в них и уведомление об изменении 

лимитов бюджетных обязательств по форме приложения № 11 к данному Порядку.

2) Бюджетные сметы с 2017 года подписываются начальником планово-экономического 

отдела.

3) С 2017 года определен исполнитель, ведущий бюджетную смету МКУ «ЦБ МОУ».

4) Из приложения № 6 учетной политики исключены накопительная ведомость по приходу 

продуктов питания и накопительная ведомость по расходу продуктов питания.

5) Усилен контроль за оформлением журналов операций, обязательным заполнением 

количества листов приложений. Записи в журнал операций расчетов с поставщиками и 

подрядчиками осуществляется датой принятия выполненных работ со стороны заказчика. 

Отражение хозяйственных операций в регистрах бухгалтерского учета осуществляется датой 

оказания услуг. Поступающий товар отражается в соответствии с товарной накладной с 

подробной аналитикой.

6) С 2017 года в обязанности кассира входит ведение кассовых операций.

7) При заполнении табелей в 2018 году применяются условные обозначения, утверждение 

Приказом Минфина РФ от 30.03.2015 № 52н и учетной политикой. Нумерация в табелях 

учета использования рабочего времени восстановлена.

8) В приказе о приеме на работу уборщика служебных помещений в 2016 году была неверно 

указана доплата до МРОТ, но начисление проводилось в соответствии с действующим 

законодательством.

9) С 2018 года в приказах о стимулирующих выплатах, приказах об увеличении объема 

работы при ссылке на Положение об оплате труда работников МКУ «ЦБ МОУ» указываются 

его номер и дата.

10) С  мая 2018 года в приказах о премии при ссылке на Положение о премировании 

работников МКУ «ЦБ МОУ» указываются его номер и дата.

11) С 2018 года ходатайства, представляемые руководителями отделов, будут подшиваться к 

протоколам заседаний комиссии по оценке выполнения целевых показателей и 

премирования работников МКУ «ЦБ МОУ».

12) После 1 квартала 2016 года ППК был исключен из структуры заработной платы.

13) Положение о премировании работников МКУ «ЦБ МОУ», утвержденное приказом МКУ 

«ЦБ МОУ» № 149 от 29.12.2017, вступающее в силу с 2018 года, согласовано 

представителем общего собрания трудового коллектива МКУ «ЦБ МОУ».

14) Усилен контроль за соблюдением сроков оплаты выполненных работ, услуг.

15) В журнале операций расчетов с поставщиками и подрядчиками заменены  первичные 

документы по неустойке, их сумма соответствует сумме неустойки, отраженной в 

документах, приложенных к муниципальному контракту и отраженной в бухгалтерском 

учете.

16) С  ИП Ложкина Т.С. заключен договор на возмещение коммунальных услуг за 2017 год, 

данные расходы были возмещены.

17) При оформлении инвентаризации в 2018 году будут учтены нарушения  заполнения 

инвентаризационных описей, установленные в ходе ревизии.

18) Письма о внесении изменений в бюджетную смету будут датироваться не позднее даты 

соответствующих уведомлений об изменении бюджетных ассигнований и даты 

соответствующих изменений к бюджетной смете.

19) При корректировке документов, представленных в департамент финансов, также 

обязательно будут представляться и исправленные экземпляры.

20) С 2017 года во всех договорах на оказание услуг, заключаемых МКУ «ЦБ МОУ», 

прописывается объем оказанных услуг и расчет стоимости услуг.

21) Усилен контроль за своевременным размещением информации в сети Интернет.

на 01.01.2019



01.02.2015–28.02.2018

Проведение департаментом финансов 

администрации города Кирово-Чепецка 

ревизии финансово-хозяйственной 

деятельности в Муниципальном казенном 

учреждении «Централизованная бухгалтерия 

муниципальных образовательных учреждений 

города Кирово-Чепецка Кировской области»

Акт от 08.05.2018.

1) Уведомление о бюджетных ассигнованиях не является уведомлением о лимитах 

бюджетных обязательств. Уведомления о ЛБО на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 

годы отсутствуют. Уведомления об изменении ЛБО в течение 2015 года отсутствуют.

2) Форма уведомления о бюджетных ассигнованиях не соответствует форме уведомления о 

бюджетных ассигнованиях, утвержденной Порядком № 297. Бюджетная смета на 2105 год не 

подписана должностным лицом централизованной бухгалтерии, отвечающим за ведение 

смет. Номер формы по ОКУД, указанный в изменениях к бюджетной смете на 2015 год (ф. 

0501012) не соответствует номеру формы по ОКУД, указанному в изменениях к бюджетной 

смете, утвержденной Порядком № 297 (ф. 0501013).

3) На уведомлении о бюджетных ассигнованиях № 1 от 30.12.2014 отсутствует подпись 

директора МКУ «ЦБ МОУ».

4) На изменениях №№1-4/1 к бюджетной смете на 2015 год отсутствует подпись 

исполнителя. Номер формы по ОКУД, указанный в бюджетной смете на 2015 год (ф. 

0501014) не соответствует номеру формы по ОКУД, указанному в бюджетной смете, 

утвержденной Порядком № 297 (ф. 0501012).

5) Бюджетная смета на 2016 год не подписана работником планово-экономического отдела, 

отвечающим за ведение смет. Номер формы по ОКУД, указанный в бюджетной смете на 

2016 год (ф.0501014) не соответствует номеру формы по ОКУД, указанному в смете, 

утвержденной Порядком № 357 (ф. 0501012).

6) Письмо-предложение о внесении изменений в бюджетную смету от 01.04.2016 № 110 

согласовано начальником департамента образования 01.04.2016. Изменения №№ 3, 3/1, 4 к 

бюджетной смете на 2016 год, внесенные на основании письма № 110 от 01.04.2016, 

уведомления №№ 3, 3/1, 4 об изменении бюджетных ассигнований подписаны директором 

МКУ «ЦБ МОУ» и утверждены начальником департамента образования 25.03.2016.

7) Внесенные на основании уведомлений об изменении бюджетных ассигнований от 

25.03.2016 №№ 3,4, от 15.09.2016 № 10, от 26.10.2016 № 12 изменения к бюджетной смете 

№№ 3,4 от 25.03.2016, № 10 от 15.09.2016, № 12 от 26.10.2016, представленные в ходе 

проверки, не соответствуют изменениям к бюджетной смете №№ 3,4 от 25.03.2016, № 10 от 

15.09.2016, № 12 от 26.10.2016, представленным в департамент финансов, а также не 

соответствуют отраженным в бух.учете доведенным лимитам бюджетных обязательств и 

доведенным бюджетным обязательствам.

8)Уведомления об изменении лимитов бюджетных обязательств в течение 2016 года 

отсутствуют.

9) Номер формы по ОКУД, указанный в бюджетной смете на 2017 год (ф. 0501014) не 

соответствует номеру формы по ОКУД, указанному в бюджетной смете, утвержденной 

Порядком № 357 (ф. 0501012).

10) Учетной политикой предусмотрены накопительная ведомость по приходу продуктов 

питания (ф. 0504037) и накопительная ведомость по расходу продуктов питания (ф. 

0504038), что не соответствует видам деятельности учреждения и не применяется.

11) В журналах операций расчетов по оплате труда, денежному довольствию и стипендиям 

(январь-март, июль-сентябрь 2016 года, октябрь-декабрь 2017 года), журнал операций 

расчетов с поставщиками и подрядчиками (2015-2016 годы, октябрь 2017 года), журнал 

операций с безналичными денежными средствами (2015-2016 годы, январь, ноябрь 2017 

года) не указано количество листов приложений. Отражение хозяйственных операций в 

регистрах бух.учета в 2016-2017 годах систематически осуществлялось не по мере 

осуществления хоз.операций и получения подтверждающих документов учреждением, а по 

мере оплаты оказанных услуг, выполненных работ. Записи в журнале операций расчетов с 

поставщиками и подрядчиками отражаются до принятия выполненных работ со стороны 

заказчика. При передаче материальных запасов в связи с реорганизацией учреждения, 

поступление материальных запасов отражено без аналитики.

12) В период с 01.04.2016 по 18.01.2017 в обязанности кассира не входят ведение кассовой 

книги и ведение кассовых операций, данные операции возложены на другого работника 

бухгалтерии.

13) Акт с указанием выбранного способа заполнения табеля учета использования рабочего 

времени в рамках учетной политики не составлен.

14) При заполнении табелей учета использования рабочего времени в 2016-2017 годах 

применяются условные обозначения «Р» и «ОР», не установленные Приказом № 52н и не 

закрепленные в учетной политике. Отсутствует нумерация табелей.

15) В приказах о приеме работника на работу на вакантную ставку уборщика служебных 

помещений в 2016 году неверно установлена доплата до МРОТ.

16) В 2016-2017 годах в приказах о стимулирующих выплатах, приказах об увеличении 

объема работы идет ссылка на Положение об оплате труда, но не указываются его номер и 

дата.

17) В 208 году в приказах о премии идет ссылка на Положение о премировании, но не 

указываются его номер и дата.

18) При установлении выплаты за качество выполняемых работ не на всех сотрудников 

представлены ходатайства руководителей.

19) В приказах «Об установлении ППК на 2015 год» и «Об установлении ППК на 1 квартал 

2016 год» ППК установлен в процентах к должностному окладу.

20) Положение о премировании не согласовано с представительным органом работников.

21) В муниципальном контракте № 77 от 09.09.2016не прописан объем выполняемых работ, 

отсутствует расчет стоимости услуг.

22) Неоднократно нарушались договорные обязательства (сроки оплаты).

23) Акт №331 от 16.02.2016, счет № 346 от 16.02.2016 на сумму 2270,00 руб.отражен в 

бух.учете и оплачен дважды.

24) Сумма неустойки в размере 35139,12 руб. по МК от 26.07.2016 №0840300037416000110-

0192584-01, отраженная в бух.учете не соответствует сумме неустойки в размере 33115,30 

руб., отраженной в первичных документах, подшитых к журналу операций расчетов с 

поставщиками и подрядчиками.

25) Договор на возмещение коммунальных расходов в 2017 году с ИП Ложкиной Т.С. не 

заключены. В 2017 году не былт возмещены расходы в сумме 2875,61 руб.

26) В 2016-2017 года имеются описи с незаполненными сроками. В инвентаризационной 

описи не заполнены строки и не указаны прописью «общее количество единиц фактически», 

«на сумму фактически».

27) По состоянию на 01.11.2016 и на 01.12.2017 не по всем контрагентам представлены акты 

сверки расчетов. При этом все суммы дебиторской и кредиторской задолженности в 

инвентаризационных описях отмечены в графе «подтвержденная дебиторами», 

«подтвержденная кредиторами».

28) Размещены в сети Интернет с нарушением сроков: информация о показателях 

бюджетной сметы на 2015, 2016 годы, информация об изменениях к бюджетной смете на 

2015, 2016, 2017, 2018 годы, формы 0503127, 0503121, 0503130 за 2015, 2016, 2017 годы.

1) С 2017 года к изменениям показателей бюджетной сметы прилагаются уведомление об 

изменении бюджетных ассигнований бюджета муниципального образования по расходам по 

форме приложения № 8 к Порядку составления и ведения бюджетных росписей главных 

распорядителей средств бюджета муниципального образования (главных администраторов 

источников финансирования бюджета муниципального образования) «Город Кирово-

Чепецк» Кировской области и внесения изменений в них и уведомление об изменении 

лимитов бюджетных обязательств по форме приложения № 11 к данному Порядку.

2) Бюджетные сметы с 2017 года подписываются начальником планово-экономического 

отдела.

3) С 2017 года определен исполнитель, ведущий бюджетную смету МКУ «ЦБ МОУ».

4) Из приложения № 6 учетной политики исключены накопительная ведомость по приходу 

продуктов питания и накопительная ведомость по расходу продуктов питания.

5) Усилен контроль за оформлением журналов операций, обязательным заполнением 

количества листов приложений. Записи в журнал операций расчетов с поставщиками и 

подрядчиками осуществляется датой принятия выполненных работ со стороны заказчика. 

Отражение хозяйственных операций в регистрах бухгалтерского учета осуществляется датой 

оказания услуг. Поступающий товар отражается в соответствии с товарной накладной с 

подробной аналитикой.

6) С 2017 года в обязанности кассира входит ведение кассовых операций.

7) При заполнении табелей в 2018 году применяются условные обозначения, утверждение 

Приказом Минфина РФ от 30.03.2015 № 52н и учетной политикой. Нумерация в табелях 

учета использования рабочего времени восстановлена.

8) В приказе о приеме на работу уборщика служебных помещений в 2016 году была неверно 

указана доплата до МРОТ, но начисление проводилось в соответствии с действующим 

законодательством.

9) С 2018 года в приказах о стимулирующих выплатах, приказах об увеличении объема 

работы при ссылке на Положение об оплате труда работников МКУ «ЦБ МОУ» указываются 

его номер и дата.

10) С  мая 2018 года в приказах о премии при ссылке на Положение о премировании 

работников МКУ «ЦБ МОУ» указываются его номер и дата.

11) С 2018 года ходатайства, представляемые руководителями отделов, будут подшиваться к 

протоколам заседаний комиссии по оценке выполнения целевых показателей и 

премирования работников МКУ «ЦБ МОУ».

12) После 1 квартала 2016 года ППК был исключен из структуры заработной платы.

13) Положение о премировании работников МКУ «ЦБ МОУ», утвержденное приказом МКУ 

«ЦБ МОУ» № 149 от 29.12.2017, вступающее в силу с 2018 года, согласовано 

представителем общего собрания трудового коллектива МКУ «ЦБ МОУ».

14) Усилен контроль за соблюдением сроков оплаты выполненных работ, услуг.

15) В журнале операций расчетов с поставщиками и подрядчиками заменены  первичные 

документы по неустойке, их сумма соответствует сумме неустойки, отраженной в 

документах, приложенных к муниципальному контракту и отраженной в бухгалтерском 

учете.

16) С  ИП Ложкина Т.С. заключен договор на возмещение коммунальных услуг за 2017 год, 

данные расходы были возмещены.

17) При оформлении инвентаризации в 2018 году будут учтены нарушения  заполнения 

инвентаризационных описей, установленные в ходе ревизии.

18) Письма о внесении изменений в бюджетную смету будут датироваться не позднее даты 

соответствующих уведомлений об изменении бюджетных ассигнований и даты 

соответствующих изменений к бюджетной смете.

19) При корректировке документов, представленных в департамент финансов, также 

обязательно будут представляться и исправленные экземпляры.

20) С 2017 года во всех договорах на оказание услуг, заключаемых МКУ «ЦБ МОУ», 

прописывается объем оказанных услуг и расчет стоимости услуг.

21) Усилен контроль за своевременным размещением информации в сети Интернет.
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01.04.2015–31.05.2018

Проведение департаментом финансов 

администрации города Кирово-Чепецка 

ревизии финансово-хозяйственной 

деятельности в Муниципальном казенном 

общеобразовательном учреждении средней 

общеобразовательной школе с углубленным 

изучением отдельных предметов № 7 города 

Кирово-Чепецка Кировской области

Акт от 23.07.2018.

1) В бюджетной смете на 2015 год и Бюджетной смете на 2016 год номер формы по ОКУД 

0501012 не соответствует приложению № 10 Порядка №297, следовало заполнить форму по 

ОКУД 0501013. Номер формы по ОКУД 0501014 не соответствует номеру формы по ОКУД 

0501012. 

2) ГРБС не доведен лимит фонда оплаты труда на 2015 год.

3) В некоторых случаях отражение хозяйственных операций в регистрах бухгалтерского 

учета осуществляется не по мере осуществления хозяйственных операций.

4) Неоднократно нарушались договорные обязательства (нарушение сроков оплаты).

5) При списании библиотечного фонда не приложены оправдательные документы 

(пояснительная записка). В акте о списании не отражено наименование, номер и дата 

документа, подтверждающего уничтожение списанных объектов библиотечного фонда.

6) В некоторых инвентарных карточках учета нефинансовых активов (ф.0504031) на 

оборотной стороне не заполняется краткая индивидуальная характеристика объекта.

7) Основные средства, не выполняющие свои функции самостоятельно, числятся 

отдельными объектами.

8) Программный продукт числится на счете 010500000 «Материальные запасы», а не на 

заб.счете 01.

9) «Красная книга Кировской области» числится на счете 010500 «Материальные запасы», а 

не на счете  101.37 «Библиотечный фонд».

10) Не соблюдено требование об аналитическом учете материальных запасов по 

наименованию и количеству.

11) В акте на списание медикаментов № ШБ000008 от 15.01.2016 нет подписей члена 

комиссии главного бухгалтера.

12) При проведении инвентаризации расчетов с поставщиками и подрядчиками по 

состоянию на 01.10.2015, 01.10.2016 не по всем контрагентам представлены акты сверки 

расчетов. При этом все суммы дебиторской и кредиторской задолженности в 

инвентаризационных описях отмечены в графе «подтвержденная дебиторами», 

«подтвержденная кредиторами».

13) По договору аренды в 2015 году не был применен коэффициент-дефлятор, что 

свидетельствует о неполученном доходе за 2015-2018 годы в сумме 5586,92 руб.

14) С декабря 2014 года по декабрь 2015 года оплата арендной платы арендатором 

осуществлялась с нарушением сроков. Арендатор не уплачивал пеню. Арендодателем 

претензий не выставлялось.

15) Нарушены сроки по размещению в сети Интернет «Информации о показателях 

бюджетной сметы» за 2016 год, форм 0503121, 0503127, 0503130 за 2015, 2016, 2017 гг.

1) С 2017 года, формы документов, применяемых при утверждении и ведении бюджетной 

сметы учреждения, соответствуют формам, утвержденным Порядком составления, 

утверждения и ведения бюджетных смет.

2) Отражение хоз.операций в регистрах бух.учета осуществляется датой оказания услуги. 

Поступающий товар отражается в соответствии с товарной накладной с подробной 

аналитикой.

3)Проектор мультимедийный INFOKUS, доска интерактивная SmartBoart, крепление для 

проектора и кабель соед.SVGA объединены в один инвентарный объект.

4) Программное изделие автоматизированная информационно-аналитическая система АИАС 

АРМ «Директор» со счета 105 перенесено на забалансовый счет 01.

5) «Красная книга Кировской области» перенесена со счета 105 на счет 101.37.

6) Усилен контроль за своевременной оплатой муниципальных контрактов.

7) При наличии документов, подтверждающих уничтожение списанных объектов, в актах о 

списании указываются их наименование, номер и дата. Усилен контроль за обязательным 

предоставлением в бухгалтерию данных документов. К акту на списание библиотечного 

фонда будет прилагаться пояснительная записка.

8) В инвентарных карточках учета нефинансовых активов дозаполнена краткая 

индивидуальная характеристика объекта.

9) При оформлении инвентаризации в 2018 году будут учтены нарушения заполнения 

инвентаризационных описей, установленные в ходе ревизии.

10) Заключены дополнительные соглашения к договорам аренды с НОУ ДПО Кирово-

Чепецкая автошкола ДОСААФ России за 2015-2018 годы. Арендатору выставлен счет на 

перерасчет арендной платы за 2015-2018 гг.

11) Усилен контроль за своевременным размещением информации в сети Интернет.
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01.04.2015-31.07.2018

Департаментом финансов администрации 

муниципального образования "Город Кирово-

Чепецк" Кировской области проведена 

ревизия финансово-хозяйственной 

деятельности МКУ "Кирово-Чепецкое 

городское управление гражданской защиты"

1.Нарушение п.2.11 Порядка №117отсутствует отметка о проверке отделом бухгалтерского 

учета и отчетности ГРБС, даты составления и согласования, нарушена нумерация изменений 

показателей бюджетной сметы.2.В ходе проверки не представлены оригиналы бюджетных 

смет на 2016-2017 г.5.Бланки данных первичных учетных документов в учетной политике 

отсутствуют.6.При направлении сотрудников Учреждения в служебные командировки 

необходимо руководствоваться постановлением администрации муниципального 

образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 22.12.2014 №2032.7.Нарушение 

Инструкции № 157н:-п.3 и 11,п.11;-п.6, 302.1 учетной политикой №50, учетной политикой 

№46.п.44;п.85; п.167; п.314.8.Пункты 2.8 и 2.10 Положения о выдаче под отчет денежных 

средств, составлении и предоставлении отчетов подотчетными лицами противоречат 

пунктам 48 и 49 раздела 4.3 Расчеты с подотчетными лицами  учетной политики 

№46.9.Нарушение Приказа Министерства финансов РФ от 30.03.2015 № 52н:не заполнено 

количество листов приложений;в рамках учетной политики не указан способ заполнения 

табеля;форма табеля учетного времени и форма авансового отчета не соответствует 

утвержденной приказом;-при проведении инвентаризации не по всем контрагентам 

представлены акты сверки расчетов.10.В нарушение п.2 Указаний ЦБ РФ №3210-У лимит 

остатка наличных денежных средств в кассе на 2016, 2017 годы не утвержден. 11.Нарушение 

п.1.12 Положения об инвентаризации имущества и обязательств чреждения.12.Нарушение 

п.2.2 постановления администрации №1261 положение об оплате труда №32.14.При 

заполнении табелей учета использования рабочего времени в 2016-2017 годах применялись 

условные обозначение, не установленные Приказом № 52н и не закрепленные в учетной 

политике.15.Отсутствует нумерация табелей учета использования рабочего времени.16.В 

некоторых карточках-справках за 2016-2017 годы не отражается информация об 

образовании, квалификации, категории работников, количестве детей, иждивенцев.17.В 

нарушение статьи 72 ТК РФ в проверяемом периоде с работниками не заключались 

дополнительные соглашения к трудовым договорам в связи с изменением окладов 

(должностных окладов) и не взято письменное согласие с работников.20.В нарушение 

пункта 2.2.5.10 Положения по оплате труда №32 Положение о ненормируемом рабочем дне в 

учреждении отсутствует.21.В нарушение статьи 101 ТК РФ в учреждении не установлен 

перечень должностей работников с ненормированным рабочим днем.22.Ежемесячная 

надбавка водителю легкового автомобиля за класс в положении по отплате труда № 32 

установлена в разрез с квалификационным справочником профессий рабочих. 24.В 

нарушение пункта 2.3.7 Положения по оплате труда №32, сумма выплат за стаж 

непрерывной работы с учетом районного коэффициента, не выплаченная сотрудникам 

учреждения в период с 01.01.2016 по 31.12.2016 года; излишне выплаченная сумма выплат 

за стаж непрерывной работы с учетом районного коэффициента, не выплаченная 

сотрудникам учреждения в период с 01.01.2017 по 31.12.2017 года;излишне выплаченная 

сумма выплат за стаж непрерывной работы с учетом районного коэффициента в период с 

01.01.2018 по 01.08.2018 года. 27.В нарушение пункта 2.3.9 Положения об оплате труда №32 

в приказах начальника МКУ «КЧГУ ГЗ» о приеме работника на работу ППК установлен в 

процентах к должностному окладу.28.В нарушение пункта 2.3.9 постановления 

администрации №1226, пункта 2.3.10 Положения об оплате труда №32 Положение о 

премировании работников учреждения не утверждено начальником управления и не 

согласовано с представителем работников учреждения (является приложением к Положению 

об оплате труда №32), так же не указаны конкретные показатели премирования работников 

учреждения. 30.В нарушение статьи 136 ТК РФ оплата отпуска спасателю Жуковцу А.А. 

произведена с нарушением установленного срока.31.Нарушение п.9.11 учетной политики 

№50.32.Принятие бюджетных и денежных обязательств в бухгалтерском учете отражено 

общей суммой.33.Нарушение п.3.2 части 3 Порядка согласования наличия 

ассигнований.34.Акт и счет на оплату в 2016-2017 годах передавались в МКУ «ЦБО» 

несвоевременно, в результате чего были несвоевременно приняты к учету оказанные 

услуги.35.Дата получения первичных документов МКУ «ЦБО» стоит ранее даты получения 

товара и подписания товарной накладной.36.В 2016-2017 годах неоднократно нарушались 

сроки оплаты выполненных работ, услуг.37.Дополнительное соглашение об исполнении 

контракта заключенному с  ПАО «МегаФон» отсутствует.38.Нарушение ч.13.1 ст.34 Закон 

№44-ФЗ, а также:-условий муниципального контракта от 14.08.2017 №453/727-2017 с ФБУЗ 

«МСЧ-52» ФМБА России заключен муниципальный контракт оплата оказанной услуги была 

произведена с нарушением сроков;-условий муниципального контракта от 26.10.2017 

№77/2017 с индивидуальным предпринимателем Шаклеиным И.А. оплата оказанной услуги 

была произведена с нарушением сроков;-условий муниципального контракта от 15.12.2017 

№84/2017 с ООО «ЭнергоСтрой» оплата оказанной услуги была произведена с нарушением 

сроков;-условий муниципального контракта от 13.04.2018 №13/2018 с ООО «Марина» 

оплата оказанной услуги была произведена с нарушением сроков.39.В учетной политике 

№50, в Положении об инвентаризации имущества и обязательств учреждения идет ссылка на 

приказ №173н, утративший силу с 01.01.2015 года. Изменения в учетную политику №50,не 

вносились.40.Нарушение Положения об инвентаризации имущества и обязательств 

учреждения:п.1.6 в 2016-2017 годах форма приказ о проведении инвентаризации не 

соответствует форме, утвержденной данным Положением, также не указано наименование 

имущества и обязательств, подлежащих инвентаризации, дата окончания 

инвентаризации;п.1.9 в 2017 году членом инвентаризационной комиссии МКУ «КЧГУ ГЗ» 

являлось материально ответственное лицо;п.2.1 годовая инвентаризация в 2016-2017 годах 

проведена не в полном объеме, инвентаризация основных средств, товарно-материальных 

ценностей проведена не по всем материально ответственным лицам, не составлены акты о 

результатах инвентаризации.42.В пояснительной записке к годовому отчету за 2017 год 

неверно указан номер и дата приказа о проведении годовой инвентаризации.43.В декабре 

2016 года списано бензина сверх установленных норм по автомобилю УАЗ 390995-04 гос. № 

Р008СА43.44.Путевые листы по автомобилю CHEVROLET NIVA гос. №О313НС43 за март 

2016 года подшиты к журналу №7 за апрель 2016 года.45.В путевом листе №044398 за 09-

10.10.2017 по показаниям спидометра километраж составил 61 км, а согласно сумме 

километража по каждой поездке 59 км.46.В нарушение п.8 инструкции №157н, 

постановления Госкомстата России от 28.11.1997 №78 в путевом листе №044364 за 26-

27.10.2017 не заполнены обязательные реквизиты, предусмотренные унифицированной 

формой.47.В путевых листах указывается время, не соответствующее времени в 

приложенном чеке.48.Информация о показателях бюджетной сметы на 2016, 2017 годы, 

необходимые годовые отчеты, размещены в сети Интернет с нарушением установленного 

срока либо не размещена вообще. 50.В нарушение статьи 8 Закона №151-ФЗ 

администрацией МО «Город Кирово-Чепецк» Кировской области не определены состав и 

структура аварийно-спасательного формирования.51.В связи с изменением типа учреждения 

с муниципального учреждения на муниципальное казенное учреждение, передачей 

бухгалтерских функций МКУ «ЦБО» в Положение об оказании платных услуг не внесены 

соответствующие изменения.52.В нарушение статьи 161 БК РФ с Учредителем Положение 

об оказании платных услуг, а также перечень льготных категорий граждан не 

согласованы.53.В период с 21.07.2018 по 31.07.2018 года время выезда и время возвращения 

в журнале выездов ПСО соответствует времени выезда и времени возвращения в нарядах на 

смену и путевых листах;в нарядах на службу не указывается использование спасательного 

оборудования, при этом в журнале выезда ПСО отметки об использовании спасательного 

оборудования есть; в нарядах на службу не всегда заполняются предусмотренные графы.

1.Нарушения устранить невозможно, так как нарушения относятся к 1 кварталу 2016 года, а 

МКУ «ЦБО» города Кирово-Чепецка ведет бюджетный учет с 01.04.2016, в настоящее время 

все даты проставляются.

2.Оригиналы бюджетных смет на 2016 год и на 2017 год находятся на хранении в МКУ 

«КЧГУ ГЗ».5.Исправлено: бланки первичных учетных документов приложены к списку 

форм.6.Внесены изменения в учетную политику по приказу 36 от 22.11.2018 года. 

(Приложение № 1).7.Данные услуги приняты своевременно 26.02.2018 (запись входящих 

документов № 57 от 26.02.2018). Далее в марте 2018 года были высланы дубликаты 

документов, по которым произведена оплата.Исправлено: журналы сброшюрованы в 

хронологическом порядке.В учетную политику № 50 изменения не внести по причине того, 

что она не действует. В учетную политику № 46 внесены изменения приказом № 36 от 

22.11.2018 года. (Приложение № 1).Документы о постановке на учет нежилых помещений 

утеряны. Протокол о приеме основных средств восстановлен. (Приложение 

№2).).Исправлено: излишне начисленная амортизация списана. (Приложение №3). В 

настоящее время денежные средства сдаются в срок и по реестрам сдачи документов формы 

0504053 утвержденные приказом Минфина России №52н от 30.03.2015 года.Нарушения 

устранить в настоящее время невозможно, в дальнейшей работе такое нарушение 

недопустимо.8.В учетную политику № 46 внесены изменения приказом № 36 от 22.11.2018 

года. (Приложение №1).9.Исправлено: количество листов приложений заполнено.В учетной 

политике № 46 указан способ заполнения табеля.Исправить данное нарушение невозможно, 

в настоящее время ведется табель соответствующий форме 0504421.Исправить данное 

нарушение невозможно, в настоящее время авансовый отчет составляется по форме 

утвержденной приказом №52н.При направлении актов сверки контрагентам была сделана 

запись о том, что если подписанный акт сверки не возвращается в течение 10 рабочих дней, 

то сверка считается согласованной, а сумма подтвержденной.10.Исправить данное 

нарушение невозможно, в настоящее время лимит остатка наличных денежных средств 

составлен верно.12.Положение об оплате труда № 32, положение об оплате труда № 56 были 

направлены на согласование в администрацию муниципального образования «Город Кирово-

Чепецк» (исх. от  10.11.2014 № 241-01 и соответственно исх. от 04.10.2018 № 211-01). Копии 

сопроводительных писем прилагаются.14.Исправить данное нарушение невозможно, в 

настоящее время ведется табель соответствующий форме 0504421.16.Замечания учтены, 

программа будет доработана в срок по 31.03.2019г.17.В настоящее время проводится работа 

по заключению дополнительных соглашений к трудовым договорам с работниками 

учреждения.Оригиналы документов с подписями ознакомления сотрудников с 

вышеуказанными приказами находятся в МКУ «КЧГУ ГЗ».20.Приказом МКУ «КЧГУ ГЗ» от 

30.12.2013 № 217 утверждено Положение о ненормируемом рабочем дне.21.Согласно 

Положения о ненормируемом рабочем дне, установлен перечень должностей работников, 

которым может быть установлен ненормированный рабочий день (водитель)22.В настоящее 

время положение об оплате труда № 32, предусматривающее данную выплату, утратило 

силу. В положение об оплате труда № 56 данная выплата не предусмотрена.24.В настоящее 

время выплаты за стаж пересмотрены и соответствуют действительности. Перерасчет 

выплаты за стаж будет произведен в индивидуальном порядке по личному заявлению 

сотрудников.27.Данное нарушение принято к сведению. В настоящее время ППК 

работникам не устанавливается.28.Данное нарушение принято к сведению. В настоящее 

время положение об оплате труда № 32 утратило силу.В положение о премировании № 57 

будут внесены изменения с указанием конкретных показателей премирования работников 

учреждения. 30.Согласно приказу о предоставлении отпуска работнику от 20.07.2017 №22-О 

спасателю Жуковцу А.А. предоставляется ежегодный основной оплачиваемый отпуск с 

04.08.2017. Приказ передан в МКУ «ЦБО» 16.08.2017 года. Работнику выплачена 

компенсация за несвоевременную выплату заработка, сохраняемого на период отпуска - 

130,97 рублей.31.В учетную политику № 50 изменения не внести по причине того, что она 

не действует. В настоящее время такие нарушения не допускаются.32.Исправить данное 

нарушение невозможно, в настоящее время такие нарушения не допускаются.33.Данные 

нарушения приняты к сведению. В дальнейшей работе данные нарушения будут исключены.  

34.Акт и счет на оплату в 2016-2017 годах направлялись в ЦБО в день их поступления, либо 

на следующий день. В дальнейшей работе данные нарушения будут 

исключены.35.Исправить данное нарушение невозможно, в настоящее время такие 

нарушения не допускаются.36.Данные нарушение приняты к сведению. В дальнейшей 

работе указанные нарушения будут исключены.  Осуществляется контроль за поступлением 

в срок актов выполненных работ, услуг по контрактам.37.Данное нарушение принято к 

сведению.38.Муниципальный контракт от 26.10.2017 № 77/2017 был представлен в МКУ 

«ЦБО» 26.10.17 и был загружен в систему «Бюджет Веб» для присвоения бюджетных 

обязательств. Счет № 733 от 27.10.2017 и акт № 733 от 27.10.2017 были представлены в 

МКУ «ЦБО» 27.10.17. Платежное поручение составлено 23.11.17 и оплата проведена 

28.11.17.Муниципальный контракт от 15.12.2017 № 84/2017 был представлен в МКУ «ЦБО» 

19.12.17 (запись в журнале входящей корреспонденции). Далее при обнаружении ошибок 

отправлен на доработку. 25.12.17 контракт вернулся с доработки и был загружен в систему 

«Бюджет Веб» для присвоения бюджетных обязательств. Счет № 135 от 18.12.2017 и акт № 

129 от 18.12.2017 были представлены в МКУ «ЦБО» 26.12.17. Платежное поручение 

составлено 26.12.17 и оплата проведена 27.12.17.Муниципальный контракт от 13.04.2018 № 

13/2018 был представлен в МКУ «ЦБО» 17.04.18 (запись в журнале входящей 

корреспонденции). Далее при обнаружении ошибок отправлен на доработку. 07.06.18 

контракт вернулся с доработки и был загружен в систему «Бюджет Веб» для присвоения 

бюджетных обязательств (присвоено 09.06.18). Счет № 17 от 17.04.2018 и акт от 17.04.2018 

были представлены в МКУ «ЦБО» 09.06.18, в связи с некорректным заполнением 

отправлены на исправление. Исправленные документы вернулись 13.06.18. Платежное 

поручение составлено 13.06.18 и оплата проведена 13.06.18.39.В учетную политику № 50 

изменения не внести по причине того, что она не действует. В настоящее время такие 

нарушения не допускаются.Нарушения, указанные в п.43, исправлены в части недостающих 

документов, в дальнейшей работе учтено, что председателем не может являться материально-

ответственное лицо.42.Данное нарушение исправить невозможно, в дальнейшей работе 

такое недопустимо.43.При заполнении путевого листа за 01.12.2016 года водителем 

Чикишевым С.А. были указаны показания спидометра на начало дня 5501, а фактически 

должны быть указаны - 5544, разница 43 км. В настоящее время отслеживаются и 

перепроверяются показатели спидометра на начало и на конец дня.44.Списание бензина по 

путевым листам за март 2016 года было произведено 01.04.2016, по этой причине путевые 

листы за март 2016 года были подшиты в апрель 2016 года.45.Данное нарушение исправить 

невозможно, в настоящее время километраж, указанный на обороте путевого листа, 

просчитывается.46.Данное нарушение принято к сведению. В дальнейшем указанные 

нарушения будут исключены.47.Данные нарушения приняты к сведению. В дальнейшем 

указанные нарушения будут исключены.48.Данное нарушение устранить невозможно, 

проведено совещание о сроках и порядке размещения информации на сайте, проведено 

совещание о сроках и порядке размещения информации на сайте.50.В настоящее время 

разрабатывается проект постановления о составе и структуре поисково-спасательного отряда 

МКУ «КЧГУ ГЗ».51.В настоящее время разрабатывается проект Положения об оказании 

платных услуг.52.В настоящее время разрабатывается Положение об оказании платных 

услуг, которое в дальнейшем будет направлено для согласования в администрацию МО 

«Город Кирово-Чепецк».53.Данные нарушения приняты к сведению.Начальнику ПСО и 

спасателям ПСО указано на внимательное и правильное заполнение документации
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Департаментом финансов администрации 

муниципального образования "Город Кирово-

Чепецк" Кировской области проведена 

ревизия финансово-хозяйственной 

деятельности МКУ "Кирово-Чепецкое 

городское управление гражданской защиты"

1.Нарушение п.2.11 Порядка №117отсутствует отметка о проверке отделом бухгалтерского 

учета и отчетности ГРБС, даты составления и согласования, нарушена нумерация изменений 

показателей бюджетной сметы.2.В ходе проверки не представлены оригиналы бюджетных 

смет на 2016-2017 г.5.Бланки данных первичных учетных документов в учетной политике 

отсутствуют.6.При направлении сотрудников Учреждения в служебные командировки 

необходимо руководствоваться постановлением администрации муниципального 

образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 22.12.2014 №2032.7.Нарушение 

Инструкции № 157н:-п.3 и 11,п.11;-п.6, 302.1 учетной политикой №50, учетной политикой 

№46.п.44;п.85; п.167; п.314.8.Пункты 2.8 и 2.10 Положения о выдаче под отчет денежных 

средств, составлении и предоставлении отчетов подотчетными лицами противоречат 

пунктам 48 и 49 раздела 4.3 Расчеты с подотчетными лицами  учетной политики 

№46.9.Нарушение Приказа Министерства финансов РФ от 30.03.2015 № 52н:не заполнено 

количество листов приложений;в рамках учетной политики не указан способ заполнения 

табеля;форма табеля учетного времени и форма авансового отчета не соответствует 

утвержденной приказом;-при проведении инвентаризации не по всем контрагентам 

представлены акты сверки расчетов.10.В нарушение п.2 Указаний ЦБ РФ №3210-У лимит 

остатка наличных денежных средств в кассе на 2016, 2017 годы не утвержден. 11.Нарушение 

п.1.12 Положения об инвентаризации имущества и обязательств чреждения.12.Нарушение 

п.2.2 постановления администрации №1261 положение об оплате труда №32.14.При 

заполнении табелей учета использования рабочего времени в 2016-2017 годах применялись 

условные обозначение, не установленные Приказом № 52н и не закрепленные в учетной 

политике.15.Отсутствует нумерация табелей учета использования рабочего времени.16.В 

некоторых карточках-справках за 2016-2017 годы не отражается информация об 

образовании, квалификации, категории работников, количестве детей, иждивенцев.17.В 

нарушение статьи 72 ТК РФ в проверяемом периоде с работниками не заключались 

дополнительные соглашения к трудовым договорам в связи с изменением окладов 

(должностных окладов) и не взято письменное согласие с работников.20.В нарушение 

пункта 2.2.5.10 Положения по оплате труда №32 Положение о ненормируемом рабочем дне в 

учреждении отсутствует.21.В нарушение статьи 101 ТК РФ в учреждении не установлен 

перечень должностей работников с ненормированным рабочим днем.22.Ежемесячная 

надбавка водителю легкового автомобиля за класс в положении по отплате труда № 32 

установлена в разрез с квалификационным справочником профессий рабочих. 24.В 

нарушение пункта 2.3.7 Положения по оплате труда №32, сумма выплат за стаж 

непрерывной работы с учетом районного коэффициента, не выплаченная сотрудникам 

учреждения в период с 01.01.2016 по 31.12.2016 года; излишне выплаченная сумма выплат 

за стаж непрерывной работы с учетом районного коэффициента, не выплаченная 

сотрудникам учреждения в период с 01.01.2017 по 31.12.2017 года;излишне выплаченная 

сумма выплат за стаж непрерывной работы с учетом районного коэффициента в период с 

01.01.2018 по 01.08.2018 года. 27.В нарушение пункта 2.3.9 Положения об оплате труда №32 

в приказах начальника МКУ «КЧГУ ГЗ» о приеме работника на работу ППК установлен в 

процентах к должностному окладу.28.В нарушение пункта 2.3.9 постановления 

администрации №1226, пункта 2.3.10 Положения об оплате труда №32 Положение о 

премировании работников учреждения не утверждено начальником управления и не 

согласовано с представителем работников учреждения (является приложением к Положению 

об оплате труда №32), так же не указаны конкретные показатели премирования работников 

учреждения. 30.В нарушение статьи 136 ТК РФ оплата отпуска спасателю Жуковцу А.А. 

произведена с нарушением установленного срока.31.Нарушение п.9.11 учетной политики 

№50.32.Принятие бюджетных и денежных обязательств в бухгалтерском учете отражено 

общей суммой.33.Нарушение п.3.2 части 3 Порядка согласования наличия 

ассигнований.34.Акт и счет на оплату в 2016-2017 годах передавались в МКУ «ЦБО» 

несвоевременно, в результате чего были несвоевременно приняты к учету оказанные 

услуги.35.Дата получения первичных документов МКУ «ЦБО» стоит ранее даты получения 

товара и подписания товарной накладной.36.В 2016-2017 годах неоднократно нарушались 

сроки оплаты выполненных работ, услуг.37.Дополнительное соглашение об исполнении 

контракта заключенному с  ПАО «МегаФон» отсутствует.38.Нарушение ч.13.1 ст.34 Закон 

№44-ФЗ, а также:-условий муниципального контракта от 14.08.2017 №453/727-2017 с ФБУЗ 

«МСЧ-52» ФМБА России заключен муниципальный контракт оплата оказанной услуги была 

произведена с нарушением сроков;-условий муниципального контракта от 26.10.2017 

№77/2017 с индивидуальным предпринимателем Шаклеиным И.А. оплата оказанной услуги 

была произведена с нарушением сроков;-условий муниципального контракта от 15.12.2017 

№84/2017 с ООО «ЭнергоСтрой» оплата оказанной услуги была произведена с нарушением 

сроков;-условий муниципального контракта от 13.04.2018 №13/2018 с ООО «Марина» 

оплата оказанной услуги была произведена с нарушением сроков.39.В учетной политике 

№50, в Положении об инвентаризации имущества и обязательств учреждения идет ссылка на 

приказ №173н, утративший силу с 01.01.2015 года. Изменения в учетную политику №50,не 

вносились.40.Нарушение Положения об инвентаризации имущества и обязательств 

учреждения:п.1.6 в 2016-2017 годах форма приказ о проведении инвентаризации не 

соответствует форме, утвержденной данным Положением, также не указано наименование 

имущества и обязательств, подлежащих инвентаризации, дата окончания 

инвентаризации;п.1.9 в 2017 году членом инвентаризационной комиссии МКУ «КЧГУ ГЗ» 

являлось материально ответственное лицо;п.2.1 годовая инвентаризация в 2016-2017 годах 

проведена не в полном объеме, инвентаризация основных средств, товарно-материальных 

ценностей проведена не по всем материально ответственным лицам, не составлены акты о 

результатах инвентаризации.42.В пояснительной записке к годовому отчету за 2017 год 

неверно указан номер и дата приказа о проведении годовой инвентаризации.43.В декабре 

2016 года списано бензина сверх установленных норм по автомобилю УАЗ 390995-04 гос. № 

Р008СА43.44.Путевые листы по автомобилю CHEVROLET NIVA гос. №О313НС43 за март 

2016 года подшиты к журналу №7 за апрель 2016 года.45.В путевом листе №044398 за 09-

10.10.2017 по показаниям спидометра километраж составил 61 км, а согласно сумме 

километража по каждой поездке 59 км.46.В нарушение п.8 инструкции №157н, 

постановления Госкомстата России от 28.11.1997 №78 в путевом листе №044364 за 26-

27.10.2017 не заполнены обязательные реквизиты, предусмотренные унифицированной 

формой.47.В путевых листах указывается время, не соответствующее времени в 

приложенном чеке.48.Информация о показателях бюджетной сметы на 2016, 2017 годы, 

необходимые годовые отчеты, размещены в сети Интернет с нарушением установленного 

срока либо не размещена вообще. 50.В нарушение статьи 8 Закона №151-ФЗ 

администрацией МО «Город Кирово-Чепецк» Кировской области не определены состав и 

структура аварийно-спасательного формирования.51.В связи с изменением типа учреждения 

с муниципального учреждения на муниципальное казенное учреждение, передачей 

бухгалтерских функций МКУ «ЦБО» в Положение об оказании платных услуг не внесены 

соответствующие изменения.52.В нарушение статьи 161 БК РФ с Учредителем Положение 

об оказании платных услуг, а также перечень льготных категорий граждан не 

согласованы.53.В период с 21.07.2018 по 31.07.2018 года время выезда и время возвращения 

в журнале выездов ПСО соответствует времени выезда и времени возвращения в нарядах на 

смену и путевых листах;в нарядах на службу не указывается использование спасательного 

оборудования, при этом в журнале выезда ПСО отметки об использовании спасательного 

оборудования есть; в нарядах на службу не всегда заполняются предусмотренные графы.

1.Нарушения устранить невозможно, так как нарушения относятся к 1 кварталу 2016 года, а 

МКУ «ЦБО» города Кирово-Чепецка ведет бюджетный учет с 01.04.2016, в настоящее время 

все даты проставляются.

2.Оригиналы бюджетных смет на 2016 год и на 2017 год находятся на хранении в МКУ 

«КЧГУ ГЗ».5.Исправлено: бланки первичных учетных документов приложены к списку 

форм.6.Внесены изменения в учетную политику по приказу 36 от 22.11.2018 года. 

(Приложение № 1).7.Данные услуги приняты своевременно 26.02.2018 (запись входящих 

документов № 57 от 26.02.2018). Далее в марте 2018 года были высланы дубликаты 

документов, по которым произведена оплата.Исправлено: журналы сброшюрованы в 

хронологическом порядке.В учетную политику № 50 изменения не внести по причине того, 

что она не действует. В учетную политику № 46 внесены изменения приказом № 36 от 

22.11.2018 года. (Приложение № 1).Документы о постановке на учет нежилых помещений 

утеряны. Протокол о приеме основных средств восстановлен. (Приложение 

№2).).Исправлено: излишне начисленная амортизация списана. (Приложение №3). В 

настоящее время денежные средства сдаются в срок и по реестрам сдачи документов формы 

0504053 утвержденные приказом Минфина России №52н от 30.03.2015 года.Нарушения 

устранить в настоящее время невозможно, в дальнейшей работе такое нарушение 

недопустимо.8.В учетную политику № 46 внесены изменения приказом № 36 от 22.11.2018 

года. (Приложение №1).9.Исправлено: количество листов приложений заполнено.В учетной 

политике № 46 указан способ заполнения табеля.Исправить данное нарушение невозможно, 

в настоящее время ведется табель соответствующий форме 0504421.Исправить данное 

нарушение невозможно, в настоящее время авансовый отчет составляется по форме 

утвержденной приказом №52н.При направлении актов сверки контрагентам была сделана 

запись о том, что если подписанный акт сверки не возвращается в течение 10 рабочих дней, 

то сверка считается согласованной, а сумма подтвержденной.10.Исправить данное 

нарушение невозможно, в настоящее время лимит остатка наличных денежных средств 

составлен верно.12.Положение об оплате труда № 32, положение об оплате труда № 56 были 

направлены на согласование в администрацию муниципального образования «Город Кирово-

Чепецк» (исх. от  10.11.2014 № 241-01 и соответственно исх. от 04.10.2018 № 211-01). Копии 

сопроводительных писем прилагаются.14.Исправить данное нарушение невозможно, в 

настоящее время ведется табель соответствующий форме 0504421.16.Замечания учтены, 

программа будет доработана в срок по 31.03.2019г.17.В настоящее время проводится работа 

по заключению дополнительных соглашений к трудовым договорам с работниками 

учреждения.Оригиналы документов с подписями ознакомления сотрудников с 

вышеуказанными приказами находятся в МКУ «КЧГУ ГЗ».20.Приказом МКУ «КЧГУ ГЗ» от 

30.12.2013 № 217 утверждено Положение о ненормируемом рабочем дне.21.Согласно 

Положения о ненормируемом рабочем дне, установлен перечень должностей работников, 

которым может быть установлен ненормированный рабочий день (водитель)22.В настоящее 

время положение об оплате труда № 32, предусматривающее данную выплату, утратило 

силу. В положение об оплате труда № 56 данная выплата не предусмотрена.24.В настоящее 

время выплаты за стаж пересмотрены и соответствуют действительности. Перерасчет 

выплаты за стаж будет произведен в индивидуальном порядке по личному заявлению 

сотрудников.27.Данное нарушение принято к сведению. В настоящее время ППК 

работникам не устанавливается.28.Данное нарушение принято к сведению. В настоящее 

время положение об оплате труда № 32 утратило силу.В положение о премировании № 57 

будут внесены изменения с указанием конкретных показателей премирования работников 

учреждения. 30.Согласно приказу о предоставлении отпуска работнику от 20.07.2017 №22-О 

спасателю Жуковцу А.А. предоставляется ежегодный основной оплачиваемый отпуск с 

04.08.2017. Приказ передан в МКУ «ЦБО» 16.08.2017 года. Работнику выплачена 

компенсация за несвоевременную выплату заработка, сохраняемого на период отпуска - 

130,97 рублей.31.В учетную политику № 50 изменения не внести по причине того, что она 

не действует. В настоящее время такие нарушения не допускаются.32.Исправить данное 

нарушение невозможно, в настоящее время такие нарушения не допускаются.33.Данные 

нарушения приняты к сведению. В дальнейшей работе данные нарушения будут исключены.  

34.Акт и счет на оплату в 2016-2017 годах направлялись в ЦБО в день их поступления, либо 

на следующий день. В дальнейшей работе данные нарушения будут 

исключены.35.Исправить данное нарушение невозможно, в настоящее время такие 

нарушения не допускаются.36.Данные нарушение приняты к сведению. В дальнейшей 

работе указанные нарушения будут исключены.  Осуществляется контроль за поступлением 

в срок актов выполненных работ, услуг по контрактам.37.Данное нарушение принято к 

сведению.38.Муниципальный контракт от 26.10.2017 № 77/2017 был представлен в МКУ 

«ЦБО» 26.10.17 и был загружен в систему «Бюджет Веб» для присвоения бюджетных 

обязательств. Счет № 733 от 27.10.2017 и акт № 733 от 27.10.2017 были представлены в 

МКУ «ЦБО» 27.10.17. Платежное поручение составлено 23.11.17 и оплата проведена 

28.11.17.Муниципальный контракт от 15.12.2017 № 84/2017 был представлен в МКУ «ЦБО» 

19.12.17 (запись в журнале входящей корреспонденции). Далее при обнаружении ошибок 

отправлен на доработку. 25.12.17 контракт вернулся с доработки и был загружен в систему 

«Бюджет Веб» для присвоения бюджетных обязательств. Счет № 135 от 18.12.2017 и акт № 

129 от 18.12.2017 были представлены в МКУ «ЦБО» 26.12.17. Платежное поручение 

составлено 26.12.17 и оплата проведена 27.12.17.Муниципальный контракт от 13.04.2018 № 

13/2018 был представлен в МКУ «ЦБО» 17.04.18 (запись в журнале входящей 

корреспонденции). Далее при обнаружении ошибок отправлен на доработку. 07.06.18 

контракт вернулся с доработки и был загружен в систему «Бюджет Веб» для присвоения 

бюджетных обязательств (присвоено 09.06.18). Счет № 17 от 17.04.2018 и акт от 17.04.2018 

были представлены в МКУ «ЦБО» 09.06.18, в связи с некорректным заполнением 

отправлены на исправление. Исправленные документы вернулись 13.06.18. Платежное 

поручение составлено 13.06.18 и оплата проведена 13.06.18.39.В учетную политику № 50 

изменения не внести по причине того, что она не действует. В настоящее время такие 

нарушения не допускаются.Нарушения, указанные в п.43, исправлены в части недостающих 

документов, в дальнейшей работе учтено, что председателем не может являться материально-

ответственное лицо.42.Данное нарушение исправить невозможно, в дальнейшей работе 

такое недопустимо.43.При заполнении путевого листа за 01.12.2016 года водителем 

Чикишевым С.А. были указаны показания спидометра на начало дня 5501, а фактически 

должны быть указаны - 5544, разница 43 км. В настоящее время отслеживаются и 

перепроверяются показатели спидометра на начало и на конец дня.44.Списание бензина по 

путевым листам за март 2016 года было произведено 01.04.2016, по этой причине путевые 

листы за март 2016 года были подшиты в апрель 2016 года.45.Данное нарушение исправить 

невозможно, в настоящее время километраж, указанный на обороте путевого листа, 

просчитывается.46.Данное нарушение принято к сведению. В дальнейшем указанные 

нарушения будут исключены.47.Данные нарушения приняты к сведению. В дальнейшем 

указанные нарушения будут исключены.48.Данное нарушение устранить невозможно, 

проведено совещание о сроках и порядке размещения информации на сайте, проведено 

совещание о сроках и порядке размещения информации на сайте.50.В настоящее время 

разрабатывается проект постановления о составе и структуре поисково-спасательного отряда 

МКУ «КЧГУ ГЗ».51.В настоящее время разрабатывается проект Положения об оказании 

платных услуг.52.В настоящее время разрабатывается Положение об оказании платных 

услуг, которое в дальнейшем будет направлено для согласования в администрацию МО 

«Город Кирово-Чепецк».53.Данные нарушения приняты к сведению.Начальнику ПСО и 

спасателям ПСО указано на внимательное и правильное заполнение документации
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Департаментом финансов администрации 

муниципального образования "Город Кирово-

Чепецк" Кировской области проведена 

ревизия финансово-хозяйственной 

деятельности МКУ "Двуречье" города Кирово-

Чепецка

1)Нарушение Порядка составления, утверждения, внесения изменений, ве-дения бюджетных 

смет главного распорядителя бюджетных средств - администра-ции муниципального 

образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области и подведомственных ему 

получателей средств бюджета,  утвержденного постановле-нием администрации 

муниципального образования  «Город Кирово-Чепецк» Киров-ской области № 117 от 

08.02.2016 (с изменениями № 449 от 28.04.2016), в части оформления, проверки, подписания 

и утверждения бюджетных смет.

2)Не обеспечено в полной мере соблюдение единой методологии бюджетного учета, 

установленной Минфином России в соответствии со статьей 264.1 БК РФ: пунктов 6, 8, 11, 

44, 302.1, 314 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для 

органов государственной власти (государственных органов), органов местного 

самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, 

государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, 

утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н.

3)Нарушение Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 30.03.2015 № 52н 

«Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, 

применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами 

местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными 

фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и методических указаний по 

их применению» в оформления первичных документов и регистров бухгалтерского учета.

4)Нарушение приложения 5 к Приказу N 52н акт с указанием выбранного способа 

заполнения табеля учета использования рабочего времени в рамках учетной политики не 

составлен.

5)В нарушение Указаний Центрального банка Российской Федерации от 11.03.2014 № 3210-

У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке 

ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого 

предпринимательства» лимит остатка наличных денежных средств в кассе на 2016 год, 2017 

год рассчитан неправильно.

6)Нарушение оформления приказов о выплатах  стимулирующего характера, об 

установлении персонального повышающего коэффициента к окладу.

7)В нарушение статьи 154 ТК РФ документ, устанавливающий конкретные размеры 

повышения оплаты труда за работу в ночное время, в учреждении отсутствует.

8)Нарушение пункта 2.3.5 Положения по оплате труда №137х/д, пункта 2.3.9 Положения об 

оплате труда №171х/д сумма выплат за стаж непрерывной работы с учетом районного 

коэффициента, не выплаченная сотрудникам учреждения в период с 01.01.2015 по 

30.06.2018 годов, составила 150 227,73 рублей.

9)Нарушение пунктов 2.1.2.1, 2.1.2.2, 2.1.2.3 Положения о присвоении классности, пункта 

2.3.8 Положения по оплате труда №137х/д сотрудникам неправомерно произведены выплаты 

за наличие классности в период с 2014 по 2017 год включительно в общей сумме 610 038,17 

рублей.

10)Нарушение пункта 2.1.3 Положения о присвоении классности приказы о присвоении 

класса квалификации (классности), протоколы квалификационной комиссии отсутствуют.

11)В Положениях о премировании №67, №43 не указаны конкретные показатели 

премирования работников учреждения.  В Положении о премировании №1-8 по некоторым 

профессиям установлены показатели премирования, являющиеся должностными 

обязанностями сотрудников данных профессий. 

12)В учетной политике не отражено, что, в случае направления работника в служебную 

командировку, оформляется командировочное удостоверение унифицированной формы №Т-

10. В командировочных удостоверениях не указываются табельный номер работника, цель 

командировки.

13)Нарушения принятия бюджетных обязательств

14)Акты и счета на оплату по муниципальным контрактам передаются в МКУ «ЦБО» 

несвоевременно, в результате чего несвоевременно принимаются к учету поставленные 

товары, оказанные услуги, выполненные работы.

15)Нарушение части 13.1. статьи 34 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ, нарушение 

условий муниципальных контрактов в части нарушения сроков оплаты за товары, 

выполненные работы,  услуги.

16)Нарушение пунктов 1.2, 2.1, 3,  4.2, 4.3. Положения об инвентаризации,  нарушение 

пунктов 1.3, 2.3, 2.8, 2.9, 3.44, 3.45  методических указаний по инвентаризации имущества и 

финансовых обязательст, в части проведения и оформления годовых инвентаризации в 2016, 

2017 годы. 

17)Нарушение статей 606, 614 Гражданского Кодекса Российской Федерации арендаторами 

несвоевременно вносится арендная плата и плата за коммунальные и эксплуатационные 

услуги, что свидетельствует о неэффективном использовании муниципального имущества 

МКУ «Двуречье» города Кирово-Чепецка.

18)Нарушение пункта 7 Приказа Министерства транспорта Российской Федерации от 

18.09.2008 № 152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых 

листов», нарушение  постановления Госкомстата России от 28.11.1997 №78, в части 

оформления путевых листов.

19)Нарушение пункта 7 Инструкцией о порядке составления и представления годовой, 

квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы 

Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской 

Федерации от 28.12.2010 № 191н,  годовая бухгалтерская отчетность за 2016 год составлена 

с расхождением с главной книгой (искажение отчетности составило 1 314,67 рублей или 

2,36%).

20)Несвоевременное размещение обязательной информации в сети Интернет

1.Нарушения по п.1 устранить в настоящее время невозможно, так как нарушения относятся 

к 1 кварталу 2016 года, а МКУ «ЦБО» города Кирово-Чепецка ведет бюджетный учет с 

01.04.2016.

2.Нарушение устранить невозможно, с 2017 года и по настоящее время все даты 

проставляются.

3.Нарушение устранить невозможно, нумерация смет с 2017 года по настоящее время 

контролируется.

4.Внесены изменения в учетную политику по приказу 109 х/д от 28.08.2018 года.

5.1.В учетную политику № 139 изменения не внести по причине того, что она не действует. 

В учетную политику № 216 внесены изменения приказом № 109 х/д от 28.08.2018 года.

5.2.Нарушения по п.5.2. устранить в настоящее время невозможно, так как сотрудники не 

работают в настоящее время. В дальнейшей работе такое нарушение недопустимо.

5.3.Исправлено: журналы сброшюрованы в хронологическом порядке.

5.4.Исправлено: подписи и расшифровки проставлены. 

5.5.Документы о постановке на учет нежилых помещений утеряны. Протокол о приеме 

основных средств будет восстановлен в срок до 30.09.18 г. 

5.6.Исправить данное нарушение невозможно, в будущем такое нарушение недопустимо.

5.7.Исправить данное нарушение невозможно, в будущем такое нарушение недопустимо.

5.8.Исправить данное нарушение невозможно, в будущем такое нарушение недопустимо.

6.1.Исправлено: количество листов приложений проставлено.

6.2.В учетной политике № 216 указан способ заполнения табеля.

7.Исправить данное нарушение невозможно, в будущем такое нарушение недопустимо.

8.В июне 2017 г. нарушения были выявлены и устранены. В настоящее время данные 

нарушения не допускаются.

9.Нарушения по п.9 устранить в настоящее время невозможно. В дальнейшем такое 

нарушение допущено не будет.

10.Замечания учтены, с текущей даты номер и дата приказа об утверждении Положения 

будет проставляться.

11.Замечания учтены, с текущей даты номер и дата приказа об утверждении Положения 

будет проставлен.

12.Размер выплат за работу в ночное время установлен в размере 40% от должностного 

оклада с 01.01.2018 и утвержден приказом от 13.08.2018г. №101х/д.

13.Замечания учтены, с текущей даты в приказах будут указываться конкретные показатели 

для начисления выплат стимулирующего характера.

14.Данное нарушение имело место до мая 2017 года. В период с июня 2017 года и по 

настоящее время выплаты за стаж пересмотрены и соответствуют действительности. 

Перерасчет выплаты за стаж будет произведен в индивидуальном порядке по личному 

заявлению сотрудников.

15.По данному нарушению: Положение о порядке присвоения классности идет в разрез с 

квалификационным справочником профессий рабочих, утвержденным Постановлением 

Государственного комитета СССР по труду и социальным вопросам ВЦСПС от 20.02.1984г. 

№58/3-102, в соответствии с которым прием на работу водителей автомобиля 

осуществляется по 3 классу. Согласно вышеизложенному неправомерные выплаты за 

наличие классности составили в период с 2014 по 2017 год включительно в общей сумме 

541290,51 рублей, в том числе 361511,06 рублей -  выплаты за наличие классности, 54226,66 

рублей - районный коэффициент, 125552,79 рублей - начисления на оплату труда.

Дополнительно сообщаем, что увеличенные выплаты за классность были компенсированы 

размером премии, что не повлекло за собой увеличения фонда оплаты труда.

16.Данное нарушение учтено. В связи с утверждением Положения по оплате труда 

вступившим в силу с 01.01.2018г. Положения о присвоении классности утратило силу.

17.Исправить данное нарушение невозможно. На данный момент, в соответствии с 

действующим Положением об оплате труда, ППК не применяется.

18.Нарушения учтены. 10.08.2018г. Положение о премировании №1-8 согласовано с 

представителем работников учреждения.

19.Нарушения устранить в настоящее время невозможно. В дальнейшем такое нарушение 

допущено не будет.

20.Приказом от 30.08.2018г. № 111х/д утверждено Положении о премировании и 

согласовано с представителем работников учреждения в новой редакции.

21.Нарушение учтено. Приказы о выплатах стимулирующего характера будут оформляться в 

соответствии с Положением о премировании.

22.Данное нарушение устранить невозможно, в учетную политику внесены изменения 

приказом 109 х/д от 28.08.2018 года.

23.Замечания учтены. В следствии того, что командировочные удостоверения отменены, с 

текущей даты цель командировки будет подтверждаться распоряжением главы 

администрации «Город Кирово-Чепецк».

24.Нарушения по п.24 устранить в настоящее время невозможно. В дальнейшем такое 

нарушение допущено не будет.

25.Нарушения по п.25 устранить в настоящее время невозможно. В дальнейшем такое 

нарушение допущено не будет.

26.Нарушения по п.26 устранить в настоящее время невозможно. В дальнейшем такое 

нарушение допущено не будет.

27.Нарушения по п.27 устранить в настоящее время невозможно. В дальнейшем такое 

нарушение допущено не будет.

28.Нарушения по п.28 устранить в настоящее время невозможно. В дальнейшем такое 

нарушение допущено не будет.

29.Товар был поставлен в срок, установленный в контракте, документы представлены 

поставщиком позднее. В дальнейшем такое нарушение допущено не будет.

30. В нарушение части 13.1 статьи 34 Закон №44-ФЗ, а также: 

30.1.Причины нарушения срока оплаты установлены, в дальнейшей работе данное 

нарушение недопустимо.

30.2.Причины нарушения срока оплаты установлены, в дальнейшей работе данное 

нарушение недопустимо.

31.Услуга была оказана в срок, установленный в контракте, документы представлены 

исполнителем позднее. В дальнейшем такое нарушение допущено не будет.

32.Данное нарушение устранить невозможно, по причине того, что будет несоответствие 

документов приложенных на оплату и подшитых в журнал операций № 4 расчетов с 

поставщиками и подрядчиками. В дальнейшей работе данное нарушение допущено не будет.

33. В нарушение Положения об инвентаризации: 

33.1.Исправлено: восстановлен приказ о проведении инвентаризации при смене материально-

ответственных лиц. Увольнение Губиной М.В.

33.2.Исправить нарушение невозможно, при подготовке следующего приказа к проведению 

инвентаризации данное замечание будет учтено.

34.Нарушения, указанные в п.33 и п.34, возможно исправить частично в срок по 30.09.2018г.

35.Нарушения, указанные в п.35, возможно исправить в срок по 30.09.2018г.

36.Нарушения происходят из-за длительности доставки счетов арендаторам (Почта России). 

Необходимые меры будут приняты путем дублирования документов на электронную почту 

арендаторов. При необоснованной несвоевременной оплате начисляются пени.

37.Заключено дополнительное соглашение от 07.08.2018 № 31 о пролонгации договора 

безвозмездного пользования на 2018 год.

38.Согласно п.2.2 договора безвозмездного пользования и отсутствия возражений с обеих 

Сторон договор возобновлен на тех же условиях.

39.Нарушение принято к сведению, в дальнейшей работе данное нарушение недопустимо. В 

данный момент акт направлен для подписи руководителем передающей стороны.

40.Нарушение устранить в настоящее время невозможно. В дальнейшем такое нарушение 

допущено не будет.

41.Нарушения по п.41 устранить в настоящее время невозможно. В дальнейшем такое 

нарушение допущено не будет.

42.В результате проверки нарушения определены лица воспользовавшиеся автомобилем, 

затем путевые листы были подписаны. В дальнейшем такое нарушение допущено не будет.

43.Нарушения, указанные в п.35, возможно исправить в срок по 30.09.2018г.

44.Нарушения по п.44 устранить в настоящее время невозможно, так как нарушения 

относятся к 2016 году, директором был Котегов А.В.

45.Нарушения по п.45 устранить в настоящее время невозможно, так как нарушения 

относятся к 2016 году, директором был Котегов А.В.

46.Данное нарушение устранить невозможно, проведено совещание о сроках и порядке 

размещения информации на сайте.



01.06.2014-30.04.2018

Департаментом финансов администрации 

муниципального образования "Город Кирово-

Чепецк" Кировской области проведена 

ревизия финансово-хозяйственной 

деятельности МКУ "Двуречье" города Кирово-

Чепецка

1)Нарушение Порядка составления, утверждения, внесения изменений, ве-дения бюджетных 

смет главного распорядителя бюджетных средств - администра-ции муниципального 

образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области и подведомственных ему 

получателей средств бюджета,  утвержденного постановле-нием администрации 

муниципального образования  «Город Кирово-Чепецк» Киров-ской области № 117 от 

08.02.2016 (с изменениями № 449 от 28.04.2016), в части оформления, проверки, подписания 

и утверждения бюджетных смет.

2)Не обеспечено в полной мере соблюдение единой методологии бюджетного учета, 

установленной Минфином России в соответствии со статьей 264.1 БК РФ: пунктов 6, 8, 11, 

44, 302.1, 314 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для 

органов государственной власти (государственных органов), органов местного 

самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, 

государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, 

утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н.

3)Нарушение Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 30.03.2015 № 52н 

«Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, 

применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами 

местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными 

фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и методических указаний по 

их применению» в оформления первичных документов и регистров бухгалтерского учета.

4)Нарушение приложения 5 к Приказу N 52н акт с указанием выбранного способа 

заполнения табеля учета использования рабочего времени в рамках учетной политики не 

составлен.

5)В нарушение Указаний Центрального банка Российской Федерации от 11.03.2014 № 3210-

У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке 

ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого 

предпринимательства» лимит остатка наличных денежных средств в кассе на 2016 год, 2017 

год рассчитан неправильно.

6)Нарушение оформления приказов о выплатах  стимулирующего характера, об 

установлении персонального повышающего коэффициента к окладу.

7)В нарушение статьи 154 ТК РФ документ, устанавливающий конкретные размеры 

повышения оплаты труда за работу в ночное время, в учреждении отсутствует.

8)Нарушение пункта 2.3.5 Положения по оплате труда №137х/д, пункта 2.3.9 Положения об 

оплате труда №171х/д сумма выплат за стаж непрерывной работы с учетом районного 

коэффициента, не выплаченная сотрудникам учреждения в период с 01.01.2015 по 

30.06.2018 годов, составила 150 227,73 рублей.

9)Нарушение пунктов 2.1.2.1, 2.1.2.2, 2.1.2.3 Положения о присвоении классности, пункта 

2.3.8 Положения по оплате труда №137х/д сотрудникам неправомерно произведены выплаты 

за наличие классности в период с 2014 по 2017 год включительно в общей сумме 610 038,17 

рублей.

10)Нарушение пункта 2.1.3 Положения о присвоении классности приказы о присвоении 

класса квалификации (классности), протоколы квалификационной комиссии отсутствуют.

11)В Положениях о премировании №67, №43 не указаны конкретные показатели 

премирования работников учреждения.  В Положении о премировании №1-8 по некоторым 

профессиям установлены показатели премирования, являющиеся должностными 

обязанностями сотрудников данных профессий. 

12)В учетной политике не отражено, что, в случае направления работника в служебную 

командировку, оформляется командировочное удостоверение унифицированной формы №Т-

10. В командировочных удостоверениях не указываются табельный номер работника, цель 

командировки.

13)Нарушения принятия бюджетных обязательств

14)Акты и счета на оплату по муниципальным контрактам передаются в МКУ «ЦБО» 

несвоевременно, в результате чего несвоевременно принимаются к учету поставленные 

товары, оказанные услуги, выполненные работы.

15)Нарушение части 13.1. статьи 34 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ, нарушение 

условий муниципальных контрактов в части нарушения сроков оплаты за товары, 

выполненные работы,  услуги.

16)Нарушение пунктов 1.2, 2.1, 3,  4.2, 4.3. Положения об инвентаризации,  нарушение 

пунктов 1.3, 2.3, 2.8, 2.9, 3.44, 3.45  методических указаний по инвентаризации имущества и 

финансовых обязательст, в части проведения и оформления годовых инвентаризации в 2016, 

2017 годы. 

17)Нарушение статей 606, 614 Гражданского Кодекса Российской Федерации арендаторами 

несвоевременно вносится арендная плата и плата за коммунальные и эксплуатационные 

услуги, что свидетельствует о неэффективном использовании муниципального имущества 

МКУ «Двуречье» города Кирово-Чепецка.

18)Нарушение пункта 7 Приказа Министерства транспорта Российской Федерации от 

18.09.2008 № 152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых 

листов», нарушение  постановления Госкомстата России от 28.11.1997 №78, в части 

оформления путевых листов.

19)Нарушение пункта 7 Инструкцией о порядке составления и представления годовой, 

квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы 

Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской 

Федерации от 28.12.2010 № 191н,  годовая бухгалтерская отчетность за 2016 год составлена 

с расхождением с главной книгой (искажение отчетности составило 1 314,67 рублей или 

2,36%).

20)Несвоевременное размещение обязательной информации в сети Интернет

1.Нарушения по п.1 устранить в настоящее время невозможно, так как нарушения относятся 

к 1 кварталу 2016 года, а МКУ «ЦБО» города Кирово-Чепецка ведет бюджетный учет с 

01.04.2016.

2.Нарушение устранить невозможно, с 2017 года и по настоящее время все даты 

проставляются.

3.Нарушение устранить невозможно, нумерация смет с 2017 года по настоящее время 

контролируется.

4.Внесены изменения в учетную политику по приказу 109 х/д от 28.08.2018 года.

5.1.В учетную политику № 139 изменения не внести по причине того, что она не действует. 

В учетную политику № 216 внесены изменения приказом № 109 х/д от 28.08.2018 года.

5.2.Нарушения по п.5.2. устранить в настоящее время невозможно, так как сотрудники не 

работают в настоящее время. В дальнейшей работе такое нарушение недопустимо.

5.3.Исправлено: журналы сброшюрованы в хронологическом порядке.

5.4.Исправлено: подписи и расшифровки проставлены. 

5.5.Документы о постановке на учет нежилых помещений утеряны. Протокол о приеме 

основных средств будет восстановлен в срок до 30.09.18 г. 

5.6.Исправить данное нарушение невозможно, в будущем такое нарушение недопустимо.

5.7.Исправить данное нарушение невозможно, в будущем такое нарушение недопустимо.

5.8.Исправить данное нарушение невозможно, в будущем такое нарушение недопустимо.

6.1.Исправлено: количество листов приложений проставлено.

6.2.В учетной политике № 216 указан способ заполнения табеля.

7.Исправить данное нарушение невозможно, в будущем такое нарушение недопустимо.

8.В июне 2017 г. нарушения были выявлены и устранены. В настоящее время данные 

нарушения не допускаются.

9.Нарушения по п.9 устранить в настоящее время невозможно. В дальнейшем такое 

нарушение допущено не будет.

10.Замечания учтены, с текущей даты номер и дата приказа об утверждении Положения 

будет проставляться.

11.Замечания учтены, с текущей даты номер и дата приказа об утверждении Положения 

будет проставлен.

12.Размер выплат за работу в ночное время установлен в размере 40% от должностного 

оклада с 01.01.2018 и утвержден приказом от 13.08.2018г. №101х/д.

13.Замечания учтены, с текущей даты в приказах будут указываться конкретные показатели 

для начисления выплат стимулирующего характера.

14.Данное нарушение имело место до мая 2017 года. В период с июня 2017 года и по 

настоящее время выплаты за стаж пересмотрены и соответствуют действительности. 

Перерасчет выплаты за стаж будет произведен в индивидуальном порядке по личному 

заявлению сотрудников.

15.По данному нарушению: Положение о порядке присвоения классности идет в разрез с 

квалификационным справочником профессий рабочих, утвержденным Постановлением 

Государственного комитета СССР по труду и социальным вопросам ВЦСПС от 20.02.1984г. 

№58/3-102, в соответствии с которым прием на работу водителей автомобиля 

осуществляется по 3 классу. Согласно вышеизложенному неправомерные выплаты за 

наличие классности составили в период с 2014 по 2017 год включительно в общей сумме 

541290,51 рублей, в том числе 361511,06 рублей -  выплаты за наличие классности, 54226,66 

рублей - районный коэффициент, 125552,79 рублей - начисления на оплату труда.

Дополнительно сообщаем, что увеличенные выплаты за классность были компенсированы 

размером премии, что не повлекло за собой увеличения фонда оплаты труда.

16.Данное нарушение учтено. В связи с утверждением Положения по оплате труда 

вступившим в силу с 01.01.2018г. Положения о присвоении классности утратило силу.

17.Исправить данное нарушение невозможно. На данный момент, в соответствии с 

действующим Положением об оплате труда, ППК не применяется.

18.Нарушения учтены. 10.08.2018г. Положение о премировании №1-8 согласовано с 

представителем работников учреждения.

19.Нарушения устранить в настоящее время невозможно. В дальнейшем такое нарушение 

допущено не будет.

20.Приказом от 30.08.2018г. № 111х/д утверждено Положении о премировании и 

согласовано с представителем работников учреждения в новой редакции.

21.Нарушение учтено. Приказы о выплатах стимулирующего характера будут оформляться в 

соответствии с Положением о премировании.

22.Данное нарушение устранить невозможно, в учетную политику внесены изменения 

приказом 109 х/д от 28.08.2018 года.

23.Замечания учтены. В следствии того, что командировочные удостоверения отменены, с 

текущей даты цель командировки будет подтверждаться распоряжением главы 

администрации «Город Кирово-Чепецк».

24.Нарушения по п.24 устранить в настоящее время невозможно. В дальнейшем такое 

нарушение допущено не будет.

25.Нарушения по п.25 устранить в настоящее время невозможно. В дальнейшем такое 

нарушение допущено не будет.

26.Нарушения по п.26 устранить в настоящее время невозможно. В дальнейшем такое 

нарушение допущено не будет.

27.Нарушения по п.27 устранить в настоящее время невозможно. В дальнейшем такое 

нарушение допущено не будет.

28.Нарушения по п.28 устранить в настоящее время невозможно. В дальнейшем такое 

нарушение допущено не будет.

29.Товар был поставлен в срок, установленный в контракте, документы представлены 

поставщиком позднее. В дальнейшем такое нарушение допущено не будет.

30. В нарушение части 13.1 статьи 34 Закон №44-ФЗ, а также: 

30.1.Причины нарушения срока оплаты установлены, в дальнейшей работе данное 

нарушение недопустимо.

30.2.Причины нарушения срока оплаты установлены, в дальнейшей работе данное 

нарушение недопустимо.

31.Услуга была оказана в срок, установленный в контракте, документы представлены 

исполнителем позднее. В дальнейшем такое нарушение допущено не будет.

32.Данное нарушение устранить невозможно, по причине того, что будет несоответствие 

документов приложенных на оплату и подшитых в журнал операций № 4 расчетов с 

поставщиками и подрядчиками. В дальнейшей работе данное нарушение допущено не будет.

33. В нарушение Положения об инвентаризации: 

33.1.Исправлено: восстановлен приказ о проведении инвентаризации при смене материально-

ответственных лиц. Увольнение Губиной М.В.

33.2.Исправить нарушение невозможно, при подготовке следующего приказа к проведению 

инвентаризации данное замечание будет учтено.

34.Нарушения, указанные в п.33 и п.34, возможно исправить частично в срок по 30.09.2018г.

35.Нарушения, указанные в п.35, возможно исправить в срок по 30.09.2018г.

36.Нарушения происходят из-за длительности доставки счетов арендаторам (Почта России). 

Необходимые меры будут приняты путем дублирования документов на электронную почту 

арендаторов. При необоснованной несвоевременной оплате начисляются пени.

37.Заключено дополнительное соглашение от 07.08.2018 № 31 о пролонгации договора 

безвозмездного пользования на 2018 год.

38.Согласно п.2.2 договора безвозмездного пользования и отсутствия возражений с обеих 

Сторон договор возобновлен на тех же условиях.

39.Нарушение принято к сведению, в дальнейшей работе данное нарушение недопустимо. В 

данный момент акт направлен для подписи руководителем передающей стороны.

40.Нарушение устранить в настоящее время невозможно. В дальнейшем такое нарушение 

допущено не будет.

41.Нарушения по п.41 устранить в настоящее время невозможно. В дальнейшем такое 

нарушение допущено не будет.

42.В результате проверки нарушения определены лица воспользовавшиеся автомобилем, 

затем путевые листы были подписаны. В дальнейшем такое нарушение допущено не будет.

43.Нарушения, указанные в п.35, возможно исправить в срок по 30.09.2018г.

44.Нарушения по п.44 устранить в настоящее время невозможно, так как нарушения 

относятся к 2016 году, директором был Котегов А.В.

45.Нарушения по п.45 устранить в настоящее время невозможно, так как нарушения 

относятся к 2016 году, директором был Котегов А.В.

46.Данное нарушение устранить невозможно, проведено совещание о сроках и порядке 

размещения информации на сайте.
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01.09.2015–31.10.2018

Проведение департаментом финансов 

администрации города Кирово-Чепецка 

ревизии финансово-хозяйственной 

деятельности в Муниципальном казенном 

учреждении дополнительного образования 

«Многофункциональный ресурсный центр 

города Кирово-Чепецка Кировской области»

Акт от 10.12.2018.

1) В смете 2015г. номер формы по ОКУД 0501012 не  соответствует Порядку № 297, нужна 

форма по ОКУД 0501013. В приложении № 9 нет даты. В смете 2016г. номер формы по 

ОКУД 0501012 не  соответствует Порядку № 357, нужна форма по ОКУД 0501014.

2) На период временного трудоустройства детей в летний период в 2016-2018 гг. 

установлено сверхштатное содержание должностей по программе «Реализация молодежной 

политики».

3) Отражение хоз.операций в регистрах бух.учета в отдельных случаях в 2016-2017 гг. 

осуществлялось не по мере осуществления хоз.операций.

4) В отдельных случаях в 2016-2017 гг. нарушались сроки оплаты выполненных работ, 

оказанных услуг.

5) В некоторых инвентарных карточках учета нефинансовых активов не заполняется краткая 

индивидуальная характеристика объекта.

6) Числятся отдельными объектами основные средства не выполняющие свои функции 

самостоятельно.

7) Необоснованно числится на счете 0105000 «Красная книга Кировской области», 

следовало поставить на счет 010138000.

8) При проведении инвентаризации расчетов с поставщиками и подрядчиками по состоянию 

на 01.10.2015, 01.10.2016 не по всем контрагентам представлены акты сверки расчетов. Все 

суммы дебиторской и кредиторской задолженности в описях отмечены как подтвержденные.

9)Нарушены сроки размещения в сети Интернет «Информации о показателях бюджетной 

сметы» за 2015, 2016, 2017 гг, форм 0503121, 0503127, 0503130 за 2015-2017 гг.

1) С 2017 года, формы документов, применяемых при утверждении и ведении бюджетной 

сметы учреждения, соответствуют формам, утвержденным Порядком составления, 

утверждения и ведения бюджетных смет.

2) Отражение хоз.операций в регистрах бухгалтерского учета осуществляется датой оказания 

услуг.

3) Мониторы и системные блоки, числящиеся в учете отдельными инвентарными объектами, 

объединены в единые объекты в соответствии с использованием. Из двух мониторов и 

системных блоков сформированы два компьютера в сборе, третий монитор присоединен к 

серверу.

4) Усилен контроль за своевременной оплатой муниципальных контрактов. Проведено 

совещание с планово-экономическим и финансовым отделами по вопросу строгого 

соблюдения сроков оплаты, указанных в муниципальных контрактах, санкций за их 

нарушение.

5) В инвентарных карточках учета нефинансовых активов дозаполнена краткая 

индивидуальная характеристика объекта.

6) При оформлении инвентаризации в 2018 году учтены нарушения  заполнения 

инвентаризационных описей, установленные в ходе ревизии.

7) При организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 

14 до 18 лет в летнее время по программе «Реализация молодежной политики» в штатное 

расписание МКУ ДО «МРЦ» будут вноситься изменения по увеличению штатной 

численности путем создания временных рабочих мест.

8) Усилен контроль за своевременным размещением документов в сети Интернет.

01.06.2014-30.04.2018

Департаментом финансов администрации 

муниципального образования "Город Кирово-

Чепецк" Кировской области проведена 

ревизия финансово-хозяйственной 

деятельности МКУ "Двуречье" города Кирово-

Чепецка

1)Нарушение Порядка составления, утверждения, внесения изменений, ве-дения бюджетных 

смет главного распорядителя бюджетных средств - администра-ции муниципального 

образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области и подведомственных ему 

получателей средств бюджета,  утвержденного постановле-нием администрации 

муниципального образования  «Город Кирово-Чепецк» Киров-ской области № 117 от 

08.02.2016 (с изменениями № 449 от 28.04.2016), в части оформления, проверки, подписания 

и утверждения бюджетных смет.

2)Не обеспечено в полной мере соблюдение единой методологии бюджетного учета, 

установленной Минфином России в соответствии со статьей 264.1 БК РФ: пунктов 6, 8, 11, 

44, 302.1, 314 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для 

органов государственной власти (государственных органов), органов местного 

самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, 

государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, 

утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н.

3)Нарушение Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 30.03.2015 № 52н 

«Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, 

применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами 

местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными 

фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и методических указаний по 

их применению» в оформления первичных документов и регистров бухгалтерского учета.

4)Нарушение приложения 5 к Приказу N 52н акт с указанием выбранного способа 

заполнения табеля учета использования рабочего времени в рамках учетной политики не 

составлен.

5)В нарушение Указаний Центрального банка Российской Федерации от 11.03.2014 № 3210-

У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке 

ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого 

предпринимательства» лимит остатка наличных денежных средств в кассе на 2016 год, 2017 

год рассчитан неправильно.

6)Нарушение оформления приказов о выплатах  стимулирующего характера, об 

установлении персонального повышающего коэффициента к окладу.

7)В нарушение статьи 154 ТК РФ документ, устанавливающий конкретные размеры 

повышения оплаты труда за работу в ночное время, в учреждении отсутствует.

8)Нарушение пункта 2.3.5 Положения по оплате труда №137х/д, пункта 2.3.9 Положения об 

оплате труда №171х/д сумма выплат за стаж непрерывной работы с учетом районного 

коэффициента, не выплаченная сотрудникам учреждения в период с 01.01.2015 по 

30.06.2018 годов, составила 150 227,73 рублей.

9)Нарушение пунктов 2.1.2.1, 2.1.2.2, 2.1.2.3 Положения о присвоении классности, пункта 

2.3.8 Положения по оплате труда №137х/д сотрудникам неправомерно произведены выплаты 

за наличие классности в период с 2014 по 2017 год включительно в общей сумме 610 038,17 

рублей.

10)Нарушение пункта 2.1.3 Положения о присвоении классности приказы о присвоении 

класса квалификации (классности), протоколы квалификационной комиссии отсутствуют.

11)В Положениях о премировании №67, №43 не указаны конкретные показатели 

премирования работников учреждения.  В Положении о премировании №1-8 по некоторым 

профессиям установлены показатели премирования, являющиеся должностными 

обязанностями сотрудников данных профессий. 

12)В учетной политике не отражено, что, в случае направления работника в служебную 

командировку, оформляется командировочное удостоверение унифицированной формы №Т-

10. В командировочных удостоверениях не указываются табельный номер работника, цель 

командировки.

13)Нарушения принятия бюджетных обязательств

14)Акты и счета на оплату по муниципальным контрактам передаются в МКУ «ЦБО» 

несвоевременно, в результате чего несвоевременно принимаются к учету поставленные 

товары, оказанные услуги, выполненные работы.

15)Нарушение части 13.1. статьи 34 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ, нарушение 

условий муниципальных контрактов в части нарушения сроков оплаты за товары, 

выполненные работы,  услуги.

16)Нарушение пунктов 1.2, 2.1, 3,  4.2, 4.3. Положения об инвентаризации,  нарушение 

пунктов 1.3, 2.3, 2.8, 2.9, 3.44, 3.45  методических указаний по инвентаризации имущества и 

финансовых обязательст, в части проведения и оформления годовых инвентаризации в 2016, 

2017 годы. 

17)Нарушение статей 606, 614 Гражданского Кодекса Российской Федерации арендаторами 

несвоевременно вносится арендная плата и плата за коммунальные и эксплуатационные 

услуги, что свидетельствует о неэффективном использовании муниципального имущества 

МКУ «Двуречье» города Кирово-Чепецка.

18)Нарушение пункта 7 Приказа Министерства транспорта Российской Федерации от 

18.09.2008 № 152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых 

листов», нарушение  постановления Госкомстата России от 28.11.1997 №78, в части 

оформления путевых листов.

19)Нарушение пункта 7 Инструкцией о порядке составления и представления годовой, 

квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы 

Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской 

Федерации от 28.12.2010 № 191н,  годовая бухгалтерская отчетность за 2016 год составлена 

с расхождением с главной книгой (искажение отчетности составило 1 314,67 рублей или 

2,36%).

20)Несвоевременное размещение обязательной информации в сети Интернет

1.Нарушения по п.1 устранить в настоящее время невозможно, так как нарушения относятся 

к 1 кварталу 2016 года, а МКУ «ЦБО» города Кирово-Чепецка ведет бюджетный учет с 

01.04.2016.

2.Нарушение устранить невозможно, с 2017 года и по настоящее время все даты 

проставляются.

3.Нарушение устранить невозможно, нумерация смет с 2017 года по настоящее время 

контролируется.

4.Внесены изменения в учетную политику по приказу 109 х/д от 28.08.2018 года.

5.1.В учетную политику № 139 изменения не внести по причине того, что она не действует. 

В учетную политику № 216 внесены изменения приказом № 109 х/д от 28.08.2018 года.

5.2.Нарушения по п.5.2. устранить в настоящее время невозможно, так как сотрудники не 

работают в настоящее время. В дальнейшей работе такое нарушение недопустимо.

5.3.Исправлено: журналы сброшюрованы в хронологическом порядке.

5.4.Исправлено: подписи и расшифровки проставлены. 

5.5.Документы о постановке на учет нежилых помещений утеряны. Протокол о приеме 

основных средств будет восстановлен в срок до 30.09.18 г. 

5.6.Исправить данное нарушение невозможно, в будущем такое нарушение недопустимо.

5.7.Исправить данное нарушение невозможно, в будущем такое нарушение недопустимо.

5.8.Исправить данное нарушение невозможно, в будущем такое нарушение недопустимо.

6.1.Исправлено: количество листов приложений проставлено.

6.2.В учетной политике № 216 указан способ заполнения табеля.

7.Исправить данное нарушение невозможно, в будущем такое нарушение недопустимо.

8.В июне 2017 г. нарушения были выявлены и устранены. В настоящее время данные 

нарушения не допускаются.

9.Нарушения по п.9 устранить в настоящее время невозможно. В дальнейшем такое 

нарушение допущено не будет.

10.Замечания учтены, с текущей даты номер и дата приказа об утверждении Положения 

будет проставляться.

11.Замечания учтены, с текущей даты номер и дата приказа об утверждении Положения 

будет проставлен.

12.Размер выплат за работу в ночное время установлен в размере 40% от должностного 

оклада с 01.01.2018 и утвержден приказом от 13.08.2018г. №101х/д.

13.Замечания учтены, с текущей даты в приказах будут указываться конкретные показатели 

для начисления выплат стимулирующего характера.

14.Данное нарушение имело место до мая 2017 года. В период с июня 2017 года и по 

настоящее время выплаты за стаж пересмотрены и соответствуют действительности. 

Перерасчет выплаты за стаж будет произведен в индивидуальном порядке по личному 

заявлению сотрудников.

15.По данному нарушению: Положение о порядке присвоения классности идет в разрез с 

квалификационным справочником профессий рабочих, утвержденным Постановлением 

Государственного комитета СССР по труду и социальным вопросам ВЦСПС от 20.02.1984г. 

№58/3-102, в соответствии с которым прием на работу водителей автомобиля 

осуществляется по 3 классу. Согласно вышеизложенному неправомерные выплаты за 

наличие классности составили в период с 2014 по 2017 год включительно в общей сумме 

541290,51 рублей, в том числе 361511,06 рублей -  выплаты за наличие классности, 54226,66 

рублей - районный коэффициент, 125552,79 рублей - начисления на оплату труда.

Дополнительно сообщаем, что увеличенные выплаты за классность были компенсированы 

размером премии, что не повлекло за собой увеличения фонда оплаты труда.

16.Данное нарушение учтено. В связи с утверждением Положения по оплате труда 

вступившим в силу с 01.01.2018г. Положения о присвоении классности утратило силу.

17.Исправить данное нарушение невозможно. На данный момент, в соответствии с 

действующим Положением об оплате труда, ППК не применяется.

18.Нарушения учтены. 10.08.2018г. Положение о премировании №1-8 согласовано с 

представителем работников учреждения.

19.Нарушения устранить в настоящее время невозможно. В дальнейшем такое нарушение 

допущено не будет.

20.Приказом от 30.08.2018г. № 111х/д утверждено Положении о премировании и 

согласовано с представителем работников учреждения в новой редакции.

21.Нарушение учтено. Приказы о выплатах стимулирующего характера будут оформляться в 

соответствии с Положением о премировании.

22.Данное нарушение устранить невозможно, в учетную политику внесены изменения 

приказом 109 х/д от 28.08.2018 года.

23.Замечания учтены. В следствии того, что командировочные удостоверения отменены, с 

текущей даты цель командировки будет подтверждаться распоряжением главы 

администрации «Город Кирово-Чепецк».

24.Нарушения по п.24 устранить в настоящее время невозможно. В дальнейшем такое 

нарушение допущено не будет.

25.Нарушения по п.25 устранить в настоящее время невозможно. В дальнейшем такое 

нарушение допущено не будет.

26.Нарушения по п.26 устранить в настоящее время невозможно. В дальнейшем такое 

нарушение допущено не будет.

27.Нарушения по п.27 устранить в настоящее время невозможно. В дальнейшем такое 

нарушение допущено не будет.

28.Нарушения по п.28 устранить в настоящее время невозможно. В дальнейшем такое 

нарушение допущено не будет.

29.Товар был поставлен в срок, установленный в контракте, документы представлены 

поставщиком позднее. В дальнейшем такое нарушение допущено не будет.

30. В нарушение части 13.1 статьи 34 Закон №44-ФЗ, а также: 

30.1.Причины нарушения срока оплаты установлены, в дальнейшей работе данное 

нарушение недопустимо.

30.2.Причины нарушения срока оплаты установлены, в дальнейшей работе данное 

нарушение недопустимо.

31.Услуга была оказана в срок, установленный в контракте, документы представлены 

исполнителем позднее. В дальнейшем такое нарушение допущено не будет.

32.Данное нарушение устранить невозможно, по причине того, что будет несоответствие 

документов приложенных на оплату и подшитых в журнал операций № 4 расчетов с 

поставщиками и подрядчиками. В дальнейшей работе данное нарушение допущено не будет.

33. В нарушение Положения об инвентаризации: 

33.1.Исправлено: восстановлен приказ о проведении инвентаризации при смене материально-

ответственных лиц. Увольнение Губиной М.В.

33.2.Исправить нарушение невозможно, при подготовке следующего приказа к проведению 

инвентаризации данное замечание будет учтено.

34.Нарушения, указанные в п.33 и п.34, возможно исправить частично в срок по 30.09.2018г.

35.Нарушения, указанные в п.35, возможно исправить в срок по 30.09.2018г.

36.Нарушения происходят из-за длительности доставки счетов арендаторам (Почта России). 

Необходимые меры будут приняты путем дублирования документов на электронную почту 

арендаторов. При необоснованной несвоевременной оплате начисляются пени.

37.Заключено дополнительное соглашение от 07.08.2018 № 31 о пролонгации договора 

безвозмездного пользования на 2018 год.

38.Согласно п.2.2 договора безвозмездного пользования и отсутствия возражений с обеих 

Сторон договор возобновлен на тех же условиях.

39.Нарушение принято к сведению, в дальнейшей работе данное нарушение недопустимо. В 

данный момент акт направлен для подписи руководителем передающей стороны.

40.Нарушение устранить в настоящее время невозможно. В дальнейшем такое нарушение 

допущено не будет.

41.Нарушения по п.41 устранить в настоящее время невозможно. В дальнейшем такое 

нарушение допущено не будет.

42.В результате проверки нарушения определены лица воспользовавшиеся автомобилем, 

затем путевые листы были подписаны. В дальнейшем такое нарушение допущено не будет.

43.Нарушения, указанные в п.35, возможно исправить в срок по 30.09.2018г.

44.Нарушения по п.44 устранить в настоящее время невозможно, так как нарушения 

относятся к 2016 году, директором был Котегов А.В.

45.Нарушения по п.45 устранить в настоящее время невозможно, так как нарушения 

относятся к 2016 году, директором был Котегов А.В.

46.Данное нарушение устранить невозможно, проведено совещание о сроках и порядке 

размещения информации на сайте.


